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Listajte 2

Obaveze su1 Božedat obavezni moral!Obaveze su moralno ponašanje 
kojem se duguje1 Bože, porodicu i zajednicu. Moralna obaveza se 
pretvara u dužnost zajednice. Dovršavanje 1Božedate obaveze daje pravo 
na primanje1 Božedate privilegije.Završavanje1 Božedate Privilegije daje 
pravo na prava zajednice!
Pretnje da1 Božedate obaveze:Anti1 Bože, apatija, antisocijalno 
ponašanje, lenjost, bezakonje, nemoral, sebičnost.Sadrži prijetnje. Uvek 
smatrajte pretnje odgovornim.

1 BožedatoObaveze
1Worship1 Bože, odbacite sve ostale idole 2
Zaštitite ljudsko tijelo od začeća 3Doživotno, 
tražite, steknite i primijenite znanje 4Druži se da 
se razmnožiš i osnuješ svoju porodicu
5Čast, poštuj svoje roditelje i bake i djedove 6Čuvajte 
životnu sredinu i sve njene životne oblike 7Koristite 
Manifest Law Giver, širite njegovu poruku 8Izbjegnite 
i očistite zagađenje
9Zaštitite životinje od okrutnosti i izumiranja
10Zauzmite se za nepravedno napadnute, obespravljene, slabe i potrebite 11
Nahrani gladne, skloni beskućnike i utješi bolesne 12Protestirajte nepravdu, 
amoral, ekološki vandalizam 13Radite nagrađeni posao, bez bezveze 14
Budite dobri, kaznite zlo

15Budite pravedni i odajte zasluženo 
poštovanje 16Kremat, blizu groblja 17
Glasajte na svim izborima

ObavezeMolitva 1Božečeka da se čuje od vas!
Dragi1 Bože, Tvorac najljepšeg Univerzuma
Vaš najskromniji vjerni čuvar-staratelj (1stime) Nastoji da ispuni sve 
Obaveze
Podstaći će i druge da učine isto
Primjenjivat ću obaveze kao obaveze u zajednici. 
Podsticati izvršavanje obaveza u zajednici
Za slavu1 Božei dobro čovečanstva
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Ova molitva se koristi kod kuće ili na skupu.

Obaveza 1
Obožavanje 1Bože, odbacite sve ostale idole!
Obožavanje je najličnije idoliziranje.Ova vrsta idolizacije je rezervisana 
za1 Božesamo.Svaka druga idolizacija je lažna,'to se završava'. Svi 
fizički i duhovni dokazi drugih idola se recikliraju.
Ljudi koji obožavaju bilo šta osim1 Božesu zavedeni.Uložen je skroman 
napor da se pretvore u1 Bože1 Vjera 1 Čuvari crkvenog univerzuma.1 
Božeće se grubo ponašati u životu i Zagrobnom životu sa svakim ko 
obožava druge(lažno)idoli.
Worshiping1 Božeje blisko lično.Kako razvijate ovu bliskost sa1 Bože. Želite se 
družiti sa ljudima koji se osjećaju na isti način. Posjetite Custodian Guardian 
Gathering! Ne, okupljanje, u blizini, početak 1. Nema dovoljno pristalica da 
započne okupljanje. Preobrati one koji sumnjaju, neznalice, stidljive, zabludjele, 
tvrdoglave, patetične, nevjernike..
1 Božeželi da se svakom čovjeku pruži prilika da ima1 Faith. Pretvorbena 
emisija je nenasilje, sebično, brižno, dijeljenje života u zajednici staratelja. 
Preobraćenik se uvodi u CG okupljanje. Društveno središte života čuvara i 
staratelja.Obraćenima se pomaže da odbace lažne idole. Nakon što su 
odbacili njihovu pogrešnu prošlost. Njihova prošlost se nikada neće 
spominjati.
Worshiping1 Božeznači odbacivanje svih ostalih(lažno)idoli.
Odbacivanje ne znači samo fizičke stvari(kipovi, spisi, ikone..)ali i 
lažne emocije, ideje, rituali, misli...Odbacivanje znači uništavanje 
supstance, ali i recikliranje otpada.
Lažni idoli mogu biti religiozni ili ne.Lažni religiozni idoli:Buda, sveti čovjek; Isus, 
njegova majka, njegovi učenici; Sveci, sveštenici bilo koje vrste; bilo koja biljka, 
čovjek ili životinja, bilo koje sveto tlo ili sveto mjesto; paganski bogovi, hinduistički 
bogovi..

Lažni nereligiozni idoli:Nasljedni tirani, gospodari rata, 
politički tirani, političari; Poznate ličnosti, zabavljači, 
sportisti, naučnici; Vanzemaljci, Sloboda, Sunce, Zvezde, 
Planete, Meseci,...
Srušene su bogomolje lažnih idola.Sav građevinski materijal se ponovo koristi.
Primjenjuje se planiranje okruga.

2 1 Svitak vjere 2 LGMKako je napisano tako će i biti18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Bog 1 Vjera 1 CrkvaUniverzum Custodian Guardians
www.universecustodianguardians.org

1 Božene želi namenski graditi bogomolje.
Odbačene bogomolje.Svi znakovi prepoznavanja lažnog idola postaju 
neprepoznatljivi.Sve digitalno(audio, vizuelni)lažnih idola se brišu, brišu, 
usitnjavaju..

Postoji samo 1 idol1 Bože!
Običaji lažnih idola su odbačeni. Prestaje sakaćenje penisa i vagine. Krajevi sa 
ožiljcima na telu, krajevi sa pirsingom, predmeti se uklanjaju sa tela. Tetovaže 
se uklanjaju.Protivzakonito prakticiranje odbačenih carina se goni:GOSPOĐAR4

Pribor lažnih idola se odbacuje:krstovi, slike, kipovi, spisi..Odbačeni 
pribor treba učiniti neprepoznatljivim.
Rituali lažnih idola se odbacuju.Žrtvovanje ljudi ili 
životinja, čak i simbolično, krivično se goni.1 Božene 
želi žrtve. Oltar je zamijenjen govornicom.1 Bože' ljudi 
prihvataju i žive po 'Manifest davaoca zakona'!

Morate učiniti:

Worship1 Božesamo!Worshiping1 Božese praktikuje bilo gdje, bilo 
kada, sam ili u grupi(2 ili više).1 Božene želi nikakvu namjensku gradnju 
(Katedrale, Crkve, Manasti, Džamije, Manastiri, Svetišta, Sinagoge, 
Hramovi..)bogomolje. Odbaci(rušiti i reciklirati)bogomolje za sve 
namjene.
Ljudi koji obožavaju bilo šta osim1 Božesu dovedeni u zabludu.Treba 
uložiti skroman napor da se preobrati(Molitva izazova*)ih na1 Bože.1 
Božegrubo će postupati sa svakim ko obožava druge(lažni idoli) idoli.

* Izazov-molitva, Svitak 1, Afirmacija 1

Worshiping1 Božeznači da ljudski rod živi svoju sudbinu!Čuvar fizičkog 
univerzuma!Istraživanje i kolonizacija svemira(SXC)su obavezne. 
Kolonizaciji svemira potreban je rast populacije!
Worshiping1 Božeznači vjerovati u zagrobni život i anđele.
Da bi se postigao zagrobni život i iz zdravstvenih razloga, 
ljudsko tijelo se kremira.Nekremiranje može dovesti do 
toga da Duša postane duh.
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Odbacuju se mjesta obožavanja, običaji, rituali i pribor lažnih idola.
Odbacivanje ne znači samo fizičke stvari(napisi, statue, ikone..)ali i 
lažne emocije, ideje, misli..Odbacivanje znači uništavanje supstance i 
recikliranje otpada.
1 Božestvorio fizički univerzum za čovječanstvo!1 Božeželi zauzvrat,
Poštovanje!Obožavanje lažnih idola je iskazivanje nepoštovanja.

Postoji samo1 Idol,1 Bože!!!
Obaveza 2
Zaštiti ljudsko tijelo od začeća!
Pretnje(opasnosti)u ljudsko tijelo dolaze od klime, genetske 
modifikacije, bolesti, nemara, nekompetentnosti, zagađenja
(katastrofa, ljudska akcija)i nasilje.Postupanje prema 
prijetnjama je potreba za preživljavanjem ljudskog tijela.
Dužnost zajednice.

Zaštita ljudskog tijela je timski rad.To znači blisku 
saradnju između pojedinca.Njihova porodica, 
prijatelji, komšije, zajednica i sve vrste vlasti.

Zaštita počinje začećem(On se sperma veže za njeno jaje)i završava 
kremacijom.Zaštita podrazumijeva zaštitu klime, obuzdavanje nasilja, 
okončanje genetskih smetnji, minimiziranje zagađenja, prevenciju, liječenje 
bolesti, kažnjavanje nemara i rješavanje nesposobnih.

Zaštita ljudskog tijela je svačija dužnost.
PreživljavanjeMolitva 1Božečeka da se čuje od vas!
Dragi1 Bože, Stvoritelj najljepšeg svemira Vaš 
najskromniji vjerni čuvar (1stime) Hvala vam za 
opstanak čovječanstva
Trudim se da pomognem svom tijelu, vrsti, zajednici da 
preživi. Opstanak će mi biti prioritet broj 1
Molim vas podržite moje napore da preživim
Za slavu1 Božei dobro čovečanstva Ova molitva se 
koristi na Dan preživljavanja ili kada je prikladno!
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proslaviti:11.1.7. Dan preživljavanja(NAtm)! Na vašem 
lokalnom okupljanju.Na događajima u Shireu!

U hitnim slučajevima, redosled preživljavanja je:

Redoslijed preživljavanja:1 vrsta, 2 
staništa, 3 zajednica, 4 porodica, 5 
pojedinaca, 6 životinja, 7 ličnih stvari.
Preživljavanje po godinama:1 nerođeno, 2 
novorođenče, 3 bebe, 4 dijete, 5 maloljetne, 6 
odrasle, 7 starije osobe.

Za preživljavanje ljudskom tijelu je potrebna zaštita klime.
Klimatske prijetnje:Ned(zračenje),Temperatura(vruće, hladno),Mokro
(prehlađenje, hipotermija),Vjetar(opekotina, hlađenje, prašina).Zaštita klime se 
sastoji od zaštite glave, zaštitne odjeće, zaštitnog zaklona.Prijetnja goloj koži 
ljudskog tijela(golotinja)izložena elementima.
Hps 1(Standard zaštite glave)sve što je potrebno za zaštitu vaše 
glave.Zaštita glave sastoji se od:Ep1, V-Kaciga, Balaklava, K-Šal'.
Ep1(zaštita očiju)podijeljen je u 2 dijela:Praktično:jedno sočivo(vizir).
Moda:2 sočiva(naočale).
Obod naočara:mora zaštititi čestice u zraku sa svih strana(gore, dno, 
strane).Otporan je na lomljenje(ne lomi se kada se sjedi). Može biti bilo koje 
boje može biti ukrasno.
Objektivi:nelomljiv, vrlo otporan na ogrebotine, blokira UV zrake, ne zamagljuje 
se, podešavanje odsjaja(mijenja tamnije, svjetlije, svjetlije, tamnije).

Zaštita za oči se uvek nosi kada ste napolju!
V-kacigazaštita glave od udaraca.kosi i glavi je potrebna klimatska zaštita 
od hladnoće, vlage, ekstremnog zračenja i zagađenja.Glava takođe treba 
zaštitu od udaraca: V-kaciga sa ugrađenim GPS trackerom, telefonom, 
video rekorderom..
Vanjski omotač je metalni ili sintetički. Ima srednju liniju grebena koji se 
može ukrasiti: perjem..Kožni remen za bradu drži mikrofon. Vizir je zakrivljen 
u stranu i ravno gore i dolje, nelomljiv, vrlo otporan na ogrebotine, blokira 
UV zrake, ne zamagljuje se, prilagođava odsjaj(tamnije, svjetlije, svjetlije, 
tamnije).Kaciga ima kožnu stražnju stranu kao zaštitu za vrat. AV-Kacigaima 
unutrašnju kožnu podstavu. U podlogu su ugrađeni dijelovi za uši.A
Balaklava(kapica)iliK-šalmože se nositi ispod kacige. Za održavanje 
unutrašnje obloge kacige čistom od znoja, peruti
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i masti.Vanjski dodatak:jako svjetlo, infracrveno svjetlo, kamera.
Balaklava(kapica). Balaklava pokriva cijelu glavu 
otkrivajući samo oči.Plete se od vune ili mješavine 
pamuka i vune(bez sintetičkih vlakana).Može biti bilo 
koje boje ili uzorak može imati ukrasni pom pom na 
vrhu. Kada nije potrebna zaštita za lice i vrat Balaclava 
se može smotati i postati 'Beanie'.

K-šal. K Šal može pokriti glavu, otkrivajući samo oči.
Djeluje kao pokrivalo za glavu i veo(maksimalna 
zaštita).Plete se od vune ili mješavine pamuka i vune
(bez sintetičkih vlakana). Bilo koje boje ili uzorka.

BalaklavailiK-šaloba štite pokrivanjem nosa i usta.Izbjegava se 
udisanje zagađenja, smrtonosne zarazne bolesti i ubodni insekti.
Smanjuje efekat suvog i hladnog vazduha. Alergije i astma su 
smanjene. Sadrži širenje zarazne bolesti.
Zaštita za glavu se uvek nosi napolju!
Zaštitna odjećapotrebno je za zaštitu ljudskog tijela od klime, bolesti, 
zagađenja.Glavni dijelovi tijela zaštićeni zaštitnom odjećom su glava, 
koža, stopala.Zaštitnu odeću uvek treba nositi napolju.
Skintreba punozaštita, od ugriza(životinje, ljudi), uboda
(insekti, iglice), infekcije(bakterije, gljive, klice, virusi), 
radijacija(toplotna, solarna, nuklearna), izloženost
(kiselina, vatra, mraz, oštre ivice, mokro).
Zaštita od ugriza:izbjegavajte ljute, opasne životinje i ljude.

Zaštita od uboda: pokrivna koža(Zaštitna odjeća). Nemojte 
tetovirati niti pirsing(samosakaćenje tetoviranjem, body pierce 
je nenormalno bolestan, može uzrokovati infekciju). Zaštitite 
prste prilikom šivanja.

Zaštita od infekcija:Očistite kožu, pokrijte zaštitnom 
odjećom.Zdrava ishrana, svakodnevna vežba, lekovito 
bilje i začini, suplementi i imunizacija.

Zaštita od zračenja:pokriti kožu od toplote, sunčeve svetlosti
( Zaštitna odjeća).Nuklearno specijalno odijelo koje pokriva 00% 
tijela.Upozorenje!Otkrivanje gole kože(golotinja)to the

elementi(vrijeme)je nezdravo.
Zaštita od izlaganja:Zaštitna odjeća,kombinezon(sa kapuljačom)ili 2 komada od lana, 
pamuka, vune ili pamučne, vunene mješavine bilo koje boje bilo koje šare
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tern(bez sintetičkih vlakana).Ili(kombinezon ili 2 komada)imati na vratu košulje, naduven*
ruke, noge zatvorene u zglobovima i gležnjevima(dokaz o nacrtu).
*Naduvene ruke, noge omogućavaju da se zglobovi laktova, koljena slobodno kreću. Vazduh u unutrašnjosti 
stvara kontrolu klime za kožu i tijelo.

Odjećamora biti napravljen od prirodnih vlakana: životinjske kože, biljnih 
vlakana, svile, pamuka ili vune.Umjetna vlakna se ne koriste za odjeću ili bilo 
šta što dodiruje ljudsku kožu.Proizvodnja umjetnih vlakana za odjeću 
završava, postojeće zalihe se recikliraju u druge svrhe.
stopalapotrebna zaštita(čarape, čizme)od klime i udaraca.Ugroženi 
su koža, nožni prsti, gležnjevi. Hodanje bosonoge predstavlja 
opasnost po zdravlje!Napolju uvek nosite zaštitu za stopala.

Čarapeizrađuju se od pamuka, vune ili pamuka, mešavina vune 
bilo koje boje bilo kojeg uzorka(bez sintetičkih vlakana).Čarape 
imaju čestice čistog srebra(bez legure)utkana, dajući 
antibakterijska, antimikrobna i antistatička svojstva, smanjujući 
mirise.Čarape pokrivaju stopala do 7 cm iznad gležnjeva.

Čizmeimaju gornji dio zaštitne kože(bez sintetike), 
unutrašnja mekana koža(bez sintetike), đonovi kožni ili 
gumeni(može se reciklirati).Čizme su za zaštitu stopala 
do 7 cm iznad gležnjeva.Bilješka!Zaštita za stopala koja 
ne štiti(sandale, papuče, tange)stopala i gležnjevi su 
beskorisni. Zaštitu za stopala uvijek treba nositi napolju. 
Hodati bosi napolju je nezdravo.

Rukazaštita, rukavice se nose po potrebi!Izrađuju se od 
kože, pamuka, vune ili mješavine pamuka i vune (bez 
sintetičkih vlakana)bilo koja boja bilo koji uzorak.

Zaštitna odeća se uvek nosi kada ste napolju.
Zaštitno sklonište(dom, život, posao)ljudska potreba.
Zaštita od kriminala(sigurnost), elementi (vrijeme), 
požar, insekti i zagađenje. Pristupačno zaštitno 
sklonište je a1 Božedato pravo! Skrbnik staratelj 
preferira smještaj u klasteru(život u zajednici).
SobaPod, zidovi, plafon, sastoje se od ciklonskih, vatrostalnih i visokovlažnih 
montažnih betonskih panela.
Podovičiste se mokrom krpom, neklizaju, antistatične, sprječavaju stvaranje plijesni i 
gljivice, higijenske.

Windowshorizontalna klizna su prijelazna zatamnjena dvostruko ostakljena. Square
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okvir bez drveta.Nema zavjesa ili zavjesa(nezdravo: prašina, klice, insekti..)
umjesto vanjskih kapaka(mogućnost zaključavanja)i unutar horizontalnih 
kliznih komarnika.
Vrata: Pravokutni nedrveni okvir.vanjski,Čvrsta, zaključana iznutra i izvana vrata 
protiv insekata, jednosmjerna vizija.Unutrašnjost, čvrsta, otporna na vatru, može se 
zaključati iznutra.

Grijanje*centralno grijanje(para, topla voda)se koristi.Hlađenje je prirodna 
cirkulacija vazduha.Sobna temperatura 19-21°C. Ako vam je hladno, stavite topliju 
krpu. Nemojte uključivati   grijanje!*Rasipanje energije je zločin MS R3

Osvetljenje*se automatski uključuje Uključeno, Isključeno.*Rasipanje energije je zločin

Krov skloništa koji nije domaćinstvo sastoji se od solarnih panela.

Ljudi imaju a1 Božedato pravo na pristupačan siguran stambeni prostor (sklonište).
Vlada je dužna da svojim ljudima snabdijeva sigurnim skloništem po pristupačnim 
cijenama.Sklonište(klaster kućište)isporučuje 'Shire'(Lokalna uprava). Svi povoljni 
stambeni prostori su jedinice za iznajmljivanje.

Zaštitno sklonište za preživljavanje, sigurnost, udobnost..

Otkrivanje gole kože je golotinja(on, ona)
Otkrivanje gole kože(golotinja)elementima(vrijeme)je nezdravo: Prašina, 
ogrebotine, mraz, vrućina, infekcije, radijacija, ubodi, vjetar, mokro. Kada 
spolja pokrijete kožu i kosu!
Gola koža izlaže kožu prašini.Prašina isušuje kožu, začepljuje pore kože 
sprečavajući kožu da diše. Začepljene pore na koži su plodno tlo za 
infekcije(svrab, bolno).Operite prašinu! Koristite hidratantnu kremu! 
Nosite zaštitnu odjeću kada ste vani!
Ogoljela koža se povećava jer su ogrebotine koje oštećuju kožu bolne, neliječene 
mogu dovesti do infekcija.Tretirajte ogrebotine čišćenjem blagim sapunom i 
vodom. Pokrijte ogrebotinu oblogom, držite na mjestu ljepljivom trakom.Nemojte 
koristiti antiseptik ili kremu!
Gola kožaizlaže kožu mrazu.Oštećenje kože od mraza 
može biti trajno. Uklonite žrtvu sa hladnoće.Napunite 
plitku posudu sa dovoljno vode zagrijane na 37 C da 
prekrije promrzli dio tijela.
Nikada nemojte trljati ili masirati promrzlo tkivo!

Gola koža izlaže kožu toploti.Toplota isušuje kožu, može je uništiti, što dovodi 
do dugotrajnog bola i patnje.Ozbiljne opekotine i mjehuri zahtijevaju hitnu 
medicinsku pomoć.
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Gola koža izlaže kožu zračenju(Solarno).High UV. radijacija čini
koža veoma bolesna.Često prepoznati prekasno! Potražite savjet 
liječnika. Suncanje(ležanje i izlaganje kože štetnom sunčevom 
zračenju)što rezultira rakom kože je samopovređivanje! Nije 
pokriveno besplatnim javnim zdravstvom!
Bilješka! Nemoj sažaljevati ove ljude. Oni su arogantni, 
loši sujetni ljudi. Sramota i izbjegavanje!
Ogoljena koža izlaže kožu vlažnoj.Produženo izlaganje mokrom mijenja 
tjelesnu temperaturu.Ako previše snižava tjelesnu temperaturu(hipotermija)
javlja se bolest. Potražite hitnu pomoć! Zamotajte, ugrijte osobu.

Gola koža izlaže kožu ubodima.Najčešći su ubodi 
insekata(Pčela, stršljen, komarac, osa..).Ubodi insekata 
su bolni, uzrokuju iritaciju kože, oticanje i često tešku 
bolest. Potražite medicinsku pomoć!

Gola koža izlaže kožu vjetru.Vjetar isušuje kožu, može je 
izgorjeti.Očistite kožu, koristite hidratantnu kremu!

Upozorenje!Izlaganje gole kože elementimavrijeme)
je nezdravo.Zaštita kože(Zaštitna odjeća) uvek treba 
nositi napolju.

Gola koža(golotinja)u javnosti ili medijima je moralno 
pitanje. Golotinja izvan kuće je nemoralna, pokazuje 
nedostatak srama kada je đubre.Što više kože on ili ona 
pokazuju, to su više smeće. Otpadne ljude treba tretirati 
kao smeće.Oni su mrlja u svakoj zajednici.

Ljudsko plivanje nije prirodno.Ljudsko tijelo nije 
dizajnirano da živi u ili pod vodom. Plivanje u ili pod 
vodom je neprirodno, nezdravo, treba ga izbjegavati. 
Prirodne vode Oceani(mora)i kopnenim vodama(jezera, 
rijeke..). Bazeni s neprirodnom vodom, banje..

Prirodne vodesu toalet za sva bića koja žive u vodi.Ptice koje 
lete iznad vode vrše svoj izmet. Ljudi na plažama uriniraju, 
povraćaju, imaju menstruaciju.. Životinjske i ljudske 
kanalizacije završavaju u unutrašnjim vodama, okeanima. 
Plivanje u toaletu je nezdravo za kožu. Gutanje toaletne vode 
je veliki rizik po zdravlje. Ne radi to! Zaštitite djecu.

Bilješka!Mnoge bijele pješčane plaže su riblji izmet. Ljudi idu na plažu 
okeana. Lezi u riblji izmet i plivaj u mokraći. Yuk!
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Prirodne vodeSpužva poput spužve upija zagađenje, toksine.. Zagađenje zraka:
pepeo, kisele kiše,(gorenje, erupcija), prašina(rudarstvo, oluje), nuklearno 
zračenje (elektrane, vojne).Zagađenje zraka ulazi u lanac ishrane(zrak, tlo, voda)
konačno završivši kao dio a(rizik po zdravlje)dijeta!
Zagađenje vode:Bušenje, deponovanje, 
oticanje, vodeni transport.Bušenje za fosilna 
goriva zagađuje vazduh i vodu. Odlaganje 
hemikalija, sirove kanalizacije, lekova, 
smeća, toksina, dešava se svakodnevno. 
Runoffs(toksini, hemikalije, droge, smeće, 
sirova kanalizacija)od

oborinske vode, industrija, farme, zagađuju. Veliki su zagađivači vodeni transportni 
rasuti brodovi, brodovi za krstarenje, podmornice, koče, supertankeri, ratni brodovi. 
Manji vodni transport takođe zagađuje posebno unutrašnje vode.

Zagađivanje zraka, tla, vode je "Ekološki 
vandalizam" zločin:GOSPOĐAR7.Sve vožnje 
čamcem i krstarenje završavaju.

Neprirodne vodesadrže mješavinu 
hemikalija koje isušuju kosu, kožu i 
iritiraju oči.Bazeni i spa centri se 
izbjegavaju.Bazeni su elitistički otpad 
oskudne slatke vode.
Ovaj otpad se završava!

Ljudinisu dizajnirani da budu morska stvorenja! 
Bogatstvo Aparthejd je rezultirao dosađivanjem u 
praznom hodu previše, upadajući u prirodne vode. 
Životni prostor mnoštva oblika morskog života.Ova 
zločinačka ljudska invazija prirodnih voda dovela je do 
odbrambenih reakcija1 Božekreacije mora.

Štetno cvjetanje algije uzrokovano gradskim, 
prigradskim otjecanjem.Nanosi značajnu štetu 
životinjama, ljudima, okolišu, gospodarstvu.
Nesposoban da ga pije ili pliva u njemu.
Jellyfishkoriste svoje pipke da ubodu.Neki samo iritiraju 
kožu. Drugi su bolni, stvaraju bolne plikove. Toksin meduze 
je smrtonosan kada se ubode mnogo puta jer dolazi do 
nakupljanja toksina.Ne znajući da li je došlo do nakupljanja 
toksina. Najbolje je brzo potražiti medicinsku pomoć.
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Konusni pužmože ubosti kroz rukavice.Geografski 
konus je najsmrtonosniji, sa više od 100 toksina u svom 
malom tijelu. Ne postoji protivotrov za šišarke. 
Simptomi se sporo pokazuju. Potražite savjet liječnika.

Stonefishsu jedne od najotrovnijih riba.Kada se 
nagazi, otrov ulazi u stopalo. Ishod(život ili smrt)
često zavisi od toga koliko je otrovnog otrova ušlo u 
organizam.Lokacija uboda, koliko brzo je osoba 
primila tretman. Ukočenost ili trnci mogu trajati 
nekoliko sedmica nakon uboda.

Plavo prstenaste hobotnicesu najotrovnije morske 
životinje.Njihov otrov uzrokuje tešku i često potpunu 
paralizu tijela. Zbog paralize koja se javlja, ugrizeni 
nemaju načina da signaliziraju pomoć ili da na bilo koji 
način ukažu na nevolju.Nije dostupan otrov za plavu 
prstenastu hobotnicu. Neka osoba diše.

Morski ježpovrede tkiva njegovih kičma mogu biti 
teške.Oni nabubre, postaju crveni, upaljeni i mogu 
postati izuzetno bolni. Sklone su infekcijama. Ako se 
dozvoli da se širi krvlju kroz tijelo. Muka te.
Nekontrolisane infekcije mogu ubiti.

Raže imaju oštar, otrovan i bolan ubod kojim 
ciljaju u srce uljeza.Kod uboda u srce samo 
hitna medicinska pomoć može spasiti osobu.
Ne plivajte iznad raža.

KadaMorske vaškesu oko, prva stvar koju primijetite 
kada skočite u okean je njihov ubod po cijeloj koži.Za 
nešto tako malo, oni sigurno mogu biti dobri; gotovo 
je dovoljno da vas odvrati od ulaska u vodu.Kod 
krvarenja potražite savjet liječnika.

Ajkule čiste okeane od bolesnih 
slabih stvorenja.Kada ljudi 
napadnu (plivači, surferi, ronioci..) 
the Seas. Ajkula postaje zaštitnica 
mora.Kada je njihov napad ajkula. 
Ljudi su kriminalci. Ne ubijajte 
kavez za ajkule ljude,GOSPOĐAR3.
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Sramota!
1 Božestvorio mora za morska stvorenja i hranu za stvorenja u zraku i na 
kopnu. Kao i za ljude.On nije stvorio mora za traženje ljudskih uzbuđenja.
Plivanje, surfanje, skijanje na vodi, vožnja čamcem, krstarenje, snorkeling su 
ekološki vandalizam, završava se.
Najveća prijetnjaljudskom tijelu'GM'(genetska modifikacija)
Genetska modifikacija(GM)je Anti1 Bože, prijetnja čovječanstvu, svim 
drugim stvorenjima i životnoj sredini.GM su ljudi koji se miješaju u 1 Božji 
dizajn, nije prihvatljivo!It Ends!
GM Cropzbog efekta protoka mijenja cijeli lanac ishrane(ljudi su dio 
ovoga).Stvaranje mutacija koje stvaraju nove alergije, nepoznate 
bolesti, po život opasne globalne pošasti u svim članovima lanca 
ishrane!Ljudi će postajati sve bolesniji, umirati mlađi, više bolesnih 
beba, više pobačaja, mutacija, invaliditeta...
Lijek za ovu prijetnju čovječanstvu i ekosistemu je prevencija i liječenje.
zaustaviti:GM istraživanje, proizvodnja GM sjemena i GM uzgoj usjeva.
tužiti:GM Scientist, rukovodioci proizvodnje, uzgajivači usjeva, 
direktori, vlasnici za "Zločin protiv čovječanstva i ekosistema",
GOSPOĐAR7!
Vlada eliminiše prijetnju spaljivanjem GM istraživanja i pogona za 
proizvodnju sjemena.GM usjevi su spaljeni. Kontaminirano tlo na 
kojem su uzgajane GM usjeve je spaljeno 3 godine zaredom.
Smijenjena je vlast koja ne provodi prevenciju i liječenje.

Zero Tolerance to GM !!!
Invalidnost
Invalidnost po rođenju, nesreća, bolest, nasilje.Invaliditet može biti 
emocionalan(anksioznost, depresija..), mentalno(psihoza, šizofrenija..)fizički 
(amputacija, sljepoća, gluvoća, demencija, kvadriplegičar..)seksualno
(homoseksualnost, pedofilija, transrodnost). Invaliditet je problem zajednice.
To prevazilazi porodične ili individualne želje. Svaki invaliditet koji remeti 
moralni kvalitet života porodice, braće i sestara, zajednice. Njime se bave 
komunalne službe:
SmeC'Shire medicinski obrazovni kompleks'(emocionalni invaliditet).
Pokrajinske sanatorijske usluge(mentalni invaliditet).
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Pokrajinske službe za invalidnost(fizički invaliditet). Karantena 
pokrajinske seksualne invalidnosti(seksualni invaliditet).
Zašto osoba ima invaliditet.To nije kazna od 1Bože. To je izazov za 
tijelo.Životno iskustvo dio misije duše(vidi svitak 1, Zagrobni život).

Najveća prijetnja pojedincu je'Nasilje'
Nasilje počinje od nerođenih.Nasilno okruženje usađuje sklonost nasilju 
do kraja života. Sklonost nasilju treba okidač da postane nasilna.Okidači:
Alkohol, ljutnja, kontaktni sport, strah, borilački sport, neznanje, 
poniženje, nedostatak empatije, supstanca koja mijenja um, pritisak 
vršnjaka, provokacija, nasilni video, nasilne video igrice...
Nerođeni izloženi mami, tati koji verbalno zlostavljaju jedno drugo.Naučite da je u redu 
verbalno zlostavljati i da ćete to činiti kasnije u životu.Nerođeno dijete izloženo mami 
koju je tata fizički povrijedio. Ona novorođenče će kasnije u životu trpjeti fizičko 
zlostavljanje od strane On. Novorođenče će misliti da je u redu povrijediti Nju

Nasilje može doći od druge osobe(s).Možda dolazi od 
divljih životinja. Može doći od kućnih ljubimaca.Može 
doći zbog akcije ili neaktivnosti Vlade. Dolazi sa 
stranom invazijom.
Zajednica koja živi sa i ne smatra 'nasilje' odgovornim. Will 'Ubij'!(
Abortus, atentat, smrtna kazna, genocid, masakr) Ubistvo osobe je 
prijetnja cijelom čovječanstvu i uvreda za njega1 Bože!
Nijedna osoba, organizacija, vlada nema pravo da ubija!!

Ubijanje nikada nije rešenje!!!
Stani, 'Nasilje', počnite od kuće!
Nasilje nije rješenje. To nije rješenje!
Svaki član zajednice ima dužnost ljudskog preživljavanja da 
obuzda nasilje.Pridružite se(početak)Neighbourhood Watch 
(vidi Shire Sentinel). Posmatrajte, prijavite, uhapsite(civil).. 
Učinite svoju zajednicu zonom bez kriminala! Upotreba: 
'Koncept bez nasilja' kao vodič(vidi 1 crkvu).
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Higijena
Pandemije su nam pokazale koliko je higijena važna za dobro zdravlje i 
opstanak!Slijedeće su svakodnevna higijena dio dnevne rutine! Neka vam 
budu svakodnevna rutina:
Operite lice i ruke prije svakog obroka!
Operite lice i ruke nakon ulaska spolja! Četkajte zube, 
operite cijelo tijelo prije spavanja!
Promijenite (zaštitnu, unutrašnju) odjeću svaki put kada uđete ili izađete! Za 
zdrav način života koristite dnevnu rutinu custodian guardian!

Svaka osoba ima dužnost preživljavanja da zaštiti svoje tijelo od 
emocionalnih i fizičkih opasnosti, kontinuirano.

Obaveza 3
Doživotno, tražite, steknite i primijenite znanje!
Mozak treba vježbati da bi nastavio funkcionirati.Najbolje vježbe su 
traženje, sticanje, primjena znanja i njegov kontinuitet.1 Božeželi da 
svaka osoba traži, stječe, primjenjuje, prenosi znanje od začeća do 
kremacije.Kontinuitet znanja je besmrtnost svake vrste.
Traženje znanjapočinje besplatnim obrazovanjem(Učite i podučavajte).Nakon 
toga slijedi pripravnička obuka.Po potrebi slijedi dalje obrazovanje. Svo 
obrazovanje je javno. Privatno obrazovanje završava!
Pokrajinska vlada obezbeđuje 'besplatno obrazovanje' od nerođenih do 
uključujući starije osobe.Nevladino obrazovanje nije podržano, zatvoreno.
Obrazovanje(besplatno, javno)obezbjeđuju Provincija i Šire.

SmeC'Shire medicinski obrazovni kompleks'
PHeC'Obrazovni kompleks pokrajinske bolnice'

PDEc'Pokrajinski centar za hitnu pomoć'
CE'Hitna pomoć u zajednici'

Edukacija je saradnja roditelja, vaspitača i medicinara.To uključuje 
besplatno obrazovanje, besplatno zdravlje i plaćeno(wmw)
Naukovanje. Ne, domaći! Ne, nevladino obrazovanje! Ne, univerziteti!
Pripravnički staž, kada postoji radno mjesto promovirano radnim 
iskustvom.Dalje studiranje nakon kvalifikacija.Kada se radi o radnom 
stažu, radnom stažu....
1stNaučite, kada shvatite, počnite da podučavate.U besplatnom obrazovanju brzo
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učenici podučavaju one koji sporo uče.Na poslu iskusni radnik obučava 
nove pridošlice. Kod kuće, baka i djed podučavaju djecu, unuke. Roditelji 
uče djecu.
Traženje znanja znači postavljanje pitanja.Sticanje znanja znači dobijanje 
odgovora. Primjena znanja znači korištenje odgovora za stvaranje ideja, a 
zatim poduzimanje akcija.Kontinuitet znači prenošenje svih akumuliranih 
znanja na sljedeću generaciju.

Kakoispitivati   ?
1stformulisano je pitanje(važno, da dobijete koristan odgovor)
2ndkoga pitati'traži'neko sa pravim kvalifikacijama(možda će biti 
potrebno pitati više od 1 osobe)
3rdhvala osobi koja je odgovorila(dobra socijalna vještina)
4th'dobitiprihvatljiv odgovor(možda ne postoji prihvatljiv odgovor) 5th

Pisani ili audio, vizuelni zapis odgovora(s) 6th'Prijavite se'šta ti'naučiti'(
odgovori)
7thIskoristite svoja nova znanja da'podučavati'drugi(Kontinuitet znanja)

Štaispitivati   ?
Sve(inteligentni, traže i stiču znanje)

Kadaispitivati   ?
Sad(inteligentna, dobra socijalna vještina)

Zaštoispitivati   ?
Pojavljuje se potreba za postavljanjem pitanja(znatiželja, mora znati, razgovor)

Idejesu početak budućnosti.
Ideje omogućavaju praćenje evolucijskih 
promjena.Ideje su najkreativnija, najproduktivnija 
od svih aktivnosti intelektualnog vlasništva.Ideje se 
čuvaju kroz kontinuitet znanja.

Svakodnevno se mnogo ideja smišlja i brzo zaboravlja ili gubi.
Razlog zašto nisu sačuvani, zabilježeni ili zapisani. Ne dozvolite da 
se ideje zaborave ili izgube.Najbolji su izgubljeni! Zapišite ih. 
Čuvajte, sortirajte, arhivirajte i ponovo ih posjetite!
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Pamćenje je nepouzdano kada je u pitanju očuvanje i njegovanje novih 
ideja.Nosi svesku(planer)ili diktafon sa vama. Kada se ideja razvije, 
sačuvajte je.Sedmično prijavite svoje ideje!
Plagirajte kako biste nadogradili i unaprijedili nove ideje.Zašto prepisivati   nešto 
što je dobro napisano. Radije ga koristite! Proširite to.Evolucija napreduje 
nadograđujući postojeće, a zatim stvarajući nove. Uradite isto.Ideja dolazi do 
kraja. Spasite sve što se može reciklirati da biste unaprijedili nove ideje!
Pregledajte svoje ideje.Dok pregledavate svoje ideje(svake 4 sedmice).Neki 
neće imati nikakvu vrijednost. Ne vredi ih držati. Odbacite ih. Neke ideje 
izgledaju korisne sada ili kasnije. Sačuvajte ove, arhivirajte ih: 'Active', ili 
'Kasnije'.Nakon pregleda, arhiviranja, uzmite 'Active' fajl.
Odaberite ideju!Sada neka ova ideja raste. Razmisli o tome.Povežite ideju sa 
povezanim idejama.Podržite svoju ideju istraživanjem, pokušajte pronaći nešto 
slično ili kompatibilno s ovom idejom. Istražite internet, arhive, 
biblioteke...koristite upitnike. Istražite sve uglove i mogućnosti.
Mislite da je vaša ideja spremna za primenu.Učiniti. Pokušajte dobiti povratne informacije 
kako bi se ideja mogla fino podesiti.Ova ideja je aktivna, odaberite sljedeću,....

Ideje za budućnost kroz kontinuitet znanja.Osigurajte 
kontinuitet znanja tako što ćete ažurirati svoje datoteke 
ideja.Nadalje, u svojoj 'Oporuci' navedite gdje se mogu 
naći.

Kontinuitet znanja
Kontinuitet znanja čini znanje pojedinca(intelektualno vlasništvo)
besmrtan.Svaki pojedinac od 14 godina vodi evidenciju o svojim 
životnim iskustvima(i pozitivno i uznemirujuće).Porodica hvata, čuva i 
njeguje svoju intelektualnu svojinu.
Nečije znanje se dijeli sa porodicom(roditelji, bake i djedovi), zajednica.
Dijeljenje je usmeno, audio(pričanje priče), video(prikazuje se), sjenčanje
(ruke na).
Organizacije hvataju, čuvaju i ponovo koriste svoje zaposlene, 'I.P'
(intelektualno vlasništvo).Zajednice koriste intelektualnu svojinu svojih 
građana za dobrobit svih.Pokrajinska vlada čuva arhiv.
Kada zaposleni ode, ogromne količine IP-a su u opasnosti.Za suzbijanje ovog 
odliva mozgova od ključne je važnosti da se očuva intelektualna svojina 
zaposlenog. Neophodno je uhvatiti, sačuvati ovo znanje prije nego zaposleni 
ode.Snimanje znači audio(pričanje priče), video(prikazuje se), sjenčanje(raditi 
zajedno).
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Bilješka !Sva intelektualna svojina je Shire(zajednica)u vlasništvu! Nema autorskog 
prava niti patenta! Potraživanje autorskih prava je krađa od Shirea!

Obaveza 4
Druzi da se mnozi i osnuje svoju porodicu!
Za preživljavanje vrste ljudi se moraju pariti i razmnožavati.
CG vjerovanje da je parenje i množenje dio stabilnog 
odnosa On i Ona(Ugovor o svetom braku).Parenje, 
množenje izvan 'Holy
Brak' je, 'Trashy', nemoralno ponižavajuće, On i Ona. To je loš 
primjer djeci. To čini da zajednica izgleda nemoralno, loše. Biti 
'Trashy' završava. Sranje ljudi se izbjegavaju i sramote!
Zlostavljač djece(pedofil), istog pola(homoseksualac)zbunjeni rod(transrodna 
osoba)ne mogu ući a'sveti brak'ugovor.Zbog njihove seksualne 
nesposobnosti i neprirodnog parenja. Oralno parenje(homoseksualna 
izopačenost). Analno parenje(homoseksualno silovanje). Ovi seksualni
invaliditetsu u karantinu kako bi zaštitili oboljele i djecu.Normalan On će 
osjećati ljutnju, gađenje i ponekad nasilje prema ovim pogođenim 
seksualnim invaliditetom. Zlostavljač djece, istog spola, zbunjeni rodno 
postupanje djeca su zlostavljanje djece, zločin:GOSPOĐAR7
Svaki On koji želi analni ili oralni par sa Ona je prljavi odvratni perverznjak.
Ona ga ostavlja. Udata Ona se razvodi.Prisilno analno ili oralno parenje je 
silovanje, zločin:GOSPOĐAR4. Prisilno vaginalno parenje je silovanje, zločin: 
GOSPOĐAR4. Ona ostaje trudna:GOSPOĐAR5. Trudnoća silovanja nije 
izgovor za abortus.Nerođeno dete nije krivo, ne treba ga ubijati!
Pronalaženje partnera.Pagans(kršćanstvo..)tražiti ljubav. Druže za požudu je 
smeće. Mnogi nikada ne nađu partnera s kojim bi se množili.Kapitalističkog 
partnera da bude bezveze, ponekad da poveća bogatstvo, uticaj. U mnogim 
kulturama roditelji odlučuju.Ništa od ovoga nije u najboljem interesu zajednice.
O starateljskom staratelju neka Pokrajinska vlada odluči tokom 'CE' 
(Hitna služba zajednice)ko ulazi a'sveti brak'ugovor(HMc).Svakih 17 
godina Ona i svakih 18 godina On pohađa, CE.Tokom CE svako se 
procjenjuje kako može biti najkorisniji plemenu. Parenje, množenje je 
najbolje kada je On, Ona mlada.
Tokom CE svaka mlada Ona i On se ocjenjuju(emocionalno, mentalno, fizički)
na njihovu sposobnost parenja.'CE' odlučuje o određenim varijablama' ko je 
pogodan za ulazak u 'HMc'.Varijable:Emotivno, mentalno, fizički
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cly fit; Pokrajinska raznolikost; rasni integritet.

Glavna svrha življenja(opstanak vrste)je parenje, razmnožavanje i osnivanje 
porodice.Ako to ne učinite, živite promašenim životom. Neprihvatljivo za 1 
Božei zajednici.Opstanak vrste, osnivanje porodice su ono što On i Ona 
moraju.
Ona, Onaj koji se fizički ne može razmnožavati postaje 'Hranitelj'. Oni 
sklapaju ugovor o 'svetom braku'.'CE' opskrbljuje 'djecu'.
Porodice starateljskih staratelja odgajaju svoju djecu uz pomoć 
zajednice.'CG' majka prisustvuje'SmeC(kompleks medicinskog 
obrazovanja Shire)'. Ona pohađa 'SmeC'6 dana u sedmici do 
odlaska najmlađeg djeteta'SmeC'(vidi Shire).

Slavite
2.1.7
Blossom day
NAtm: CG Kalender

Obaveza 5
Čast, poštuj svoje roditelje i bake i djedove.
Staratelj staratelj podržava međusobno poštovanje članova porodice.
Temelj življenja u harmoniji.Poštuj svog oca, svoju majku i baku i dedu u 
životu i zagrobnom životu.
Roditelji su počašćeni za začeće, hranjenje, odjeću, obezbjeđivanje: 
obrazovanja, sigurnog skloništa(Dom), brižno okruženje pune ljubavi. Bake i 
djedovi su počastvovani za pružanje običaja, naslijeđa, kontinuiteta znanja, 
tradicije..Poštuj svoje roditelje, bake i djedove u životu i zagrobnom životu..

Čast je dodijeljena! Poštovanje je zasluženo!
Roditelji koji obavljaju svoju dužnost brige o svojoj djeci. Zaslužite poštovanje 
njihove djece i poštovanje zajednice.Djeca koja brinu o svojim starijim 
roditeljima. Zaslužite poštovanje svojih roditelja i zajednice.
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Roditelji i unuci koji brinu, poštuju svoje bake i bake i upijaju njihov 
kontinuitet znanja... blagoslovljeni su od 1Bože!
Zajednica ima razumijevanje recipročnog ponašanja između roditelja i njihovih 
potomaka.Roditelji odgajaju potomstvo prema standardima zajednice (LGM).
Djeca brinu o svojim starijim roditeljima.
Bilješka! Ukoliko roditelji, bake i djedovi imaju potrebu za stručnom 
pomoći. Zajednica preuzima kontrolu uz pomoć porodice.
Roditelji 'dužnost brige'!
Roditelji žive pored1 Božijidizajn.Onje Otac, Opskrbljivač, Zaštitnik.Onaje 
majka, njegovateljica, domaćica.Ovo je također standard Zajednice.
Roditelji obezbeđuju hranu, odeću, sklonište i skladan dom pun ljubavi.
Roditelji učestvuju uz besplatno zdravstveno i besplatno obrazovanje u 
zajednici.Roditelji uče svoju djecu da poštuju svoje bake i djedove.
Pokaži poštovanje

Djeca roditeljima, bakama i djedovima, odgajateljima, ljekarima i policiji.
Od juniora do seniora.Svi su birali ljude.
Povuci poštovanje
Čast se ne može povući.Poštovanje može.Neko ukazano poštovanje uzvrati 
nepoštovanjem labavim poštovanjem.
Poštujte zajednicu ispunjavanjem dužnosti(Svitak 2, Obaveze)i 
sticanje prava(Scroll 3, Privilegije).Učestvujte u temama za Dan 
zabave(slaviti, spomenici, sramota).NAtm CG Kalender!
Teme za proslavu Dana zabave:

5_3_7MajkedanDjeca poštuju svoju majku.

10_1_7OčevidanDjeca poštuju svog oca.
7_1_7Baka i djeddanDjeca Unuci poštuju bake i djedove.
Čast, poštovanje, osnova:Porodica, harmonija, zajednica, provincija. 
Ovo je Custodian Guardian način života!

Obaveza 6 :
Čuvajte životnu sredinu i sve njene oblike života.
Svaki čuvar staratelj ima obavezu da čuva životnu sredinu i sve njene 
oblike života.To je dio Sudbine čovječanstva.Biti Custodian
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fizičkog univerzuma i1 Božijikreacije u njemu.
Proizvodi iz faze koncepta moraju biti zdravi, sigurni, biološki 
razgradivi i/ili na drugi način reciklirati.Sve proizvedeno je 
biorazgradivo ili na drugi način reciklirati.Proizvodnja, proizvodnja 
nezdrave, nesigurne, zagađujuće robe je zločin,GOSPOĐAR7

Monster seeds
Genetski modificirano(projektovano)Usjevi se zasnivaju na sjemenu koje 
su ljudi izmijenili1 Božijioriginalnog dizajna, u svrhu profiterstva, pohlepe i 
uvrede1 Bože.1 Božene želi genetski reinženjering.Ljudi treba da kopiraju 
evoluciju(proba, greška)to je da se menja i mutira.
Hrana koju bića jedu utiče na njihovu probavu.Da bi 
probavili modifikovane biljke, probavni sistem stvorenja se 
modifikuje(genetski reinženjer)sebe putem Evolucije.Ovo 
neprirodno(Anti 1 Bog)tip Evolucija stvara neprirodne 
nove vrste mutacija(nakaze, čudovište).
Genetska modifikacija(GM)je Anti1 Bože, prijetnja čovječanstvu, svim 
drugim stvorenjima i okolišu.GM usev zbog efekta protoka menja ceo 
lanac ishrane.Stvaranje mutacija koje stvaraju nove bolesti i po život 
opasne 'globalne kuge' u svim članovima lanca ishrane! Ljudi će postajati 
sve bolesniji, umirati mlađi, više bolesnih beba, više pobačaja, više 
životinja, napada kućnih ljubimaca...
GM hrana(nezdrava hrana):lucerka, hrana za bebe, slanina, žitarice za 
doručak, hleb, kanola, cikorija, kukuruz, pamučno ulje, jaja, šunka, 
margarin, meso, papaja, grašak, krompir, živina, kobasice, soja, šećerna 
repa, šećerna trska, slatko Paprika, paradajz, pšenica, tikvice,...

Morate učiniti:

Vlada eliminiše prijetnju spaljivanjem GM istraživanja i pogona za 
proizvodnju sjemena.GM usjevi su spaljeni. Kontaminirano tlo na kojem su 
uzgajane GM usjeve je spaljeno 3 godine zaredom.Vlada koja ne provodi 
ovaj 'tretman' je smijenjena i smatra se odgovornomGOSPOĐAR7.
Vlada goni:GM naučnici, rukovodioci, direktori, vlasnici proizvodnje, 
uzgajivači useva za: "Zločin protiv
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Čovječanstvo i protiv ekosistema".GOSPOĐAR7

Nulta tolerancija na GM, GM usjeve, GM hranu, GM piće! 

Energetsko zagađenje(Klimatska promjena)

Previše slobodnog vremena, preveliki domovi, preveliki prihodi, previše 
nepotrebnih naprava, stvorili su nagli porast potreba za energijom.Energija 
trenutno zagađuje, ima visoke troškove uspostavljanja, visoke troškove rada i 
održavanja.Zagađujuća energija se oslanja na sagorevanje, ugalj, gas, naftu
i uranijum.Sve ovo gorenje se završava !!!

Fosilno gorivoUgaljproizvodi
Prljava energija

Sagorijevanje uglja proizvodi velike količine ugljičnog dioksida i dima koji 
zagađuje zrak.Ugljični dioksid se diže. 50% se ispere kišom, a ostatak se 
akumulira u atmosferi.Ugljični dioksid propušta sunčevu svjetlost da 
zagrije Zemlju, ali sprječava da se dio topline vrati u svemir.Rezultat:
zagrijavanje zraka, tla, vode. Globalno zagrijavanje.
Rezultat je da se Zemljina površina polako zagrijava.Ovo zagrijavanje 
površinske temperature dramatično se povećalo od godine 'O'*(2004). Ovo 
zagrijavanje smanjuje veličinu glečera i polarnih ledenih kapa(vidi svitak 6 
Proročanstvo). Kao rezultat zagrijavanja i podizanja nivoa mora, klimatskih 
promjena.Klimatska promjena:duže suše suše, jače munje, jače kiše, jači 
brži vjetrovi, nepredvidivo vrijeme koje se brzo mijenja.

*CG New Age upravljanje vremenom

Smanjenje sagorevanja uglja na 'O'(nula)je potrebno sada.
Međutim, ljudi koji su odgovorni za sagorevanje uglja su korumpirani, nepošteni, 
sebični i na njih se ne može pouzdati da će prestati sa sagorevanjem uglja.Stoga izvor 
(ugalj)za paljenje mora biti odbijeno zagađivačima.
Stanikamioni, zatvorite rudnike:

PREŽIVETI !!!

Rudnici uglja su zatvoreni.Oprema za sagorevanje uglja je demontirana. 
Odgovorni su rudari, transporteri uglja, ložionici uglja,GOSPOĐAR7
Ugalj kao dobavljač energije nije samo zamijenjen drugim dobavljačem energije. Ali 
potrošnja energije po osobi trebalo bi da se smanji uvođenjem noćnog policijskog časa.
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Noćni policijski čas smanjuje potrošnju energije, ubijanje na cesti, kriminal...Povećava parenje.

Kućno, nekućno sagorevanje balege, drva, uglja, gasa, ulja za kuvanje, 
grejanje, struja, Kraj!Elektrane koje gore(ugalj, gas, nafta, uranijum,..)za 
stvaranje energije se gase, demontiraju.Progoni se vlasnici i operateri koji 
zagađuju,GOSPOĐAR7. Rudnici uglja i uranijuma su zatvoreni i zapečaćeni. 
Vlasnici i operateri rudarstva su krivično gonjeni,GOSPOĐAR7

Vazduh koji se ne diše. Imate 4 minute života!
Energija se proizvodi nesagorevanjem.Spaljivanje za selidbu domaći, vandomaći 
transport Završava! Plin, nafta se ne koriste.Domaći, vandomaći prevoz na 
autoputevima zamenjen je „autoputnim tramvajima“ (pogledajte planiranje Shirea)
! Kopneni transport na velike udaljenosti je samo željeznicom. Pojedinačni 
transport zagađivača se postepeno ukida.Otkažite novu autocestu. Prostrana 
predgrađa zamijenjena su stambenim objektima.

Fracking
Fracking je velika prijetnja okolišu, zajednici, ljudima,... Fracking je proces 
bušenja i injektiranja fluida pod visokim pritiskom u škriljčane stijene, pri 
čemu se ispuštaju plinovi.Visok pritisak izaziva zemljotrese. Ako se to 
dogodi duž linija rasjeda, to može izazvati velikujedan.
Svaki proces zahteva milione litara vode. Voda sadrži otrovne hemikalije 
i pijesak.Tokom procesa metan i otrovne hemikalije zagađuju obližnje 
podzemne vode.Pijenje ove vode je nezdravo za ljude i životinje. 
Vegetacija je također jako pogođena. Neprikladan za jelo od strane ljudi 
ili životinja.

Otpadna tečnost se ostavlja u nadzemnim lokvama da ispari.Oslobađanje 
isparljivih organskih jedinjenja u atmosferu, kontaminirajući vazduh, 
stvarajući prizemni ozon i kisele kiše.Rezultat je nezdrava stoka i smrznuta 
nejestiva pašnjaka, usevi, voće... Stanovnici se žale na umor, mučninu, 
glavobolju i još gore. Gasovi također mogu uzrokovati 'divlje požare'.
Upotreba eksploziva izaziva potres. Upotreba u blizini linija rasjeda može 
izazvati veliki zemljotres koji se nalazio duž linije rasjeda(ponekad
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daleko).Ove eksplozije oštećuju i podzemne rezervoare vode. Oni također 
oslobađaju plinove od kojih se ljudi, životinje i vegetacija razbolijevaju. Ovi 
gasovi mogu biti uzrok požara(s)i atmosfersko zagađenje!
Fracking Ends!Vlasnici, operateri su procesuirani,GOSPOĐAR7.Vlada koja 
dozvoljava Fracking je zamijenjena, smatra se odgovornom,GOSPOĐAR7.

Uskoropotražnja za slatkom vodom će premašiti dostupnost slatke vode. Zagađeni 
vodeni putevi(potok, potok, rijeka, ribnjak, jezero..)stvaraju nedostatak svježe vode.
Oborinska voda puna toksina, otrova, farmaceutskih proizvoda,.. Nedozvoljeno 
odlaganje industrijskog otpada, toksina, otrova,..Zagađivanje vodotoka završava, 
zagađivači dobijaju: pojedinceGOSPOĐAR3svi ostali,GOSPOĐAR7.

Nema unosa tečnosti. Imate 4 dana života!
Zagađujuća zabavazavršava.U vazduhu:Aeromiting, privatno vlasništvo: avion, 
mlaznjak, helikopter, dron, spejs šatl...U, ispod vode:utrke motornih čamaca, ostalo:
kruzer s kabinama, brodovi za krstarenje, jet ski, gliseri, jahte, hovercraft...na 
zemljištu:svi motorizirani na 2,3, 4 kotača, bicikli, bicikli, buggies, SUV, sportski 
automobili, limuzine, automobilske utrke, auto vratolomije, luksuzni automobili...

Stvaranje smeća je smanjeno! Izrada 
proizvoda za jednokratnu upotrebu*Kraj! 
Štampana neželjena pošta*Kraj!

Pravljenje nepotrebnog smeća(kolekcionarski predmeti, gadgeti, dizajnerska oprema, 
moda za 4 sezone...)*Kraj! Koristi se biorazgradiva ili višekratna ambalaža.
*Ovi provajderi su krivično gonjeni,GOSPOĐAR7

Štetočine

Spoljašnji insekticidi(hemikalije)koriste se na usevima, 
voćnjacima...Usjevi, voćnjaci i hrana koji su 
kontaminirani su neprikladni za ishranu ljudi ili 
životinja.Spalila ih je zajednica(Okrug). Pečenje iz 
zdravstvenih razloga jedini je razlog pečenja.
Insekticidi(hemikalije)prodiru u ekosistem i završavaju u morima, okeanima.
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Zagađujuće: podzemne vode, rezervoari vode za piće, okeanski ekosistem, plodovi 
mora.Proizvođači insekticida(hemikalije, otrovne, otrovne)dobiti: GOSPOĐAR7. Vlade 
koje dozvoljavaju ovo zagađenje se zamjenjuju, dobiju,GOSPOĐAR7. Koristite prirodne 
insekticide.

Herbicidi su jednako opasni, zagađuju tlo i vodene tokove.Proizvođači 
herbicida su procesuirani,GOSPOĐAR7.Vlade koje dopuste ovo zagađenje 
su smijenjene i procesuirane,GOSPOĐAR7.
1 Bog čeka da čuje od vas!

DefoliantMolitva Dan sramote6.2.7.NAtm
Dragi1 Bože, Stvoritelj najljepšeg svemira Vaš 
najskromniji vjerni čuvar (1stnaziv) Štitiće biljku, tlo i 
vodu od toksina
Suprotstaviti se i zaustaviti genetsku modifikaciju bilo kojeg živog 
bića će osigurati da Shire spali zatrovano tlo
Kazniće herbicide,Zagađivači GM usjeva
Za slavu1 Božei dobro čovečanstva
Ova molitva se koristi na Dan defolijacije! Ili po potrebi.

Okrutnost prema životinjama!Okrutnost prema životinjama završava. Krivi se gone,GOSPOĐAR4.

Kućište baterijeje srušena!Zamijenjeno sa 'Free range'.Operateri kućišta 
baterija su krivično gonjeni,GOSPOĐAR4za svaku životinju.

Život Prevoz životinjaviše od 30 km završava.Kršenje od strane agenta primarnog 
proizvođača, transportnog operatera dobiti,GOSPOĐAR4za svaku životinju.

Cirkusživotinja
Kraj djela.Ani-
loš trener,
Operater cirkusa
dobiti,GOSPOĐAR4za
svaki čin.

Temapark ani-
loše zabavljati-
ment Ends.Ani-
mal trener, park
operater, dobiti,
GOSPOĐAR4za svaki
čin.
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Zoološki vrtovisu zatvoreni, a zamjenjuju ih rezervati za divlje životinje u 
kojima se nalaze samo lokalne vrste.Ilegalni zoološki vrt je zatvoren, 
javite operateru,GOSPOĐAR4za svaku životinju.

Thehrttrkačka industrija izaziva strah i bol kod 
životinja koristeći ih kao živi mamac.Zečevi, 
prasići, oposumi, mačići, pilići se razbijaju, 
raskidaju, bacaju okolo i vuku.Živi mamac je 
užasnut, u agoniji. It Ends! Za svaki živi 
mamac:GOSPOĐAR4

Hrtovikoji su gubitnici bivaju bačeni, otrovani 
ili ubijeni i bačeni.Australijska industrija 
trkačkih pasa iskasapi 17000+ hrtova godišnje. 
Ne zna se koliko živih mamaca je mučeno, 
ubijeno?Svi u industriji trkanja hrtova. Ljudi 
koji se klade, gledaju krivi su po asocijaciji. 
Sramota za svaku zajednicu, kloni ih se! 
Promoter, vlasnici, kladionice:GOSPOĐAR4za 
svaku životinju.
Ubijanje uzbuđenja(lovi: Safari, Royal, ostalo..) 
životinja završava.Samo rendžeri mogu ubijati 
životinje.Promoter i lovci dobijaju,GOSPOĐAR4 za 
svaku životinju.

Trkaće životinje završavaju. trkaći konji, 
(zvornjak, prepona, kros, ravna..), igra Polo, 
trka se kolicima(Kas, koračanje..), skakanje
završava.Trkalište je srušeno. Vlasnik trkaćih 
životinja, trener i operater trkaćeg mjesta 
dobijaju,GOSPOĐAR4.

Mulesing, odsijecanje vunene kože sa repa, zatornog 
dijela ovaca.Za posljedicu ima mnogo bola za izmučenu 
životinju. Takođe može inficirati.Mulesing, završava. 
Progoni se,GOSPOĐAR4za svaku životinju.
Životinjske borbeKraj.Promotor, vlasnik životinje, trener, kladioničar:GOSPOĐAR4 za 
svaku životinju.
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Kraj borbe s bikovima! Arena za borbu s 
bikovima je srušena. Promoter, Matador i 
njegova banda dobijaju, MSR4. Sramota za 
gledaoce. Sramite se!

Inbreeding nezdravih pasa za modu bledi je okrutno.Brahikefalne pasmine
(Mopsi, engleski, francuski buldozi..)uzgajaju se sa sve ravnijim licima. Ovo 
ima nuspojave, probleme s disanjem zbog kojih psi kolabiraju tokom vrućeg 
vremena i srčane bolesti zbog lošeg disanja, zbog čega psi pate cijeli život.
Ova vrsta uzgoja se završava! Uzgajivači, vlasnici, nabaviteGOSPOĐAR4za 
svaku životinju.

Brahikefalne pasmine:Američki stafordski širski terijer, Affenpincher, 
Bichon Frise, Bostonski terijer, Bokser, Briselski grifton, Buldog, 
Bulmastif, Cane Corso, Cavalier King Charles Spaniel, Chihuahua, Chow 
Chow, Dogo Argentino, Dogue de Bordeaux, Engleski mastif, Chin 
Bulldog , King Charles Spaniel, Lhasa Apso, Maltezer, Napuljski mastif, 
Newfoundland, Pekinezer, Mops, Presa- Canario, Shar-Pei, Shih Tzu, Silky 
terijer, Tibetanski španijel, Yorkshire terijer.
Vojska
Vojno zagađuje transportom i eksplozivima, A/N 
(atomski/nuklearni)B(biološki)C(hemijski)oružje.Oni 
predstavljaju prijetnju ljudskom, životinjskom i biljnom 
životu. Proizvodni pogoni, zalihe ovog oružja su 
demolirane, reciklirane od strane Okruga.Naučnici koji 
stvaraju ovo oružje dobijajuGOSPOĐAR7. Vlade koje 
dozvoljavaju proizvodnju i/ili skladištenje ovog oružja su 
zamijenjene i dobiti,GOSPOĐAR7.

Čuvajte životnu sredinu!
Moralna obaveza i građanska dužnost!
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1 Bog čeka da čuje od vas!

StaništeMolitva Proslava Dana staništa9.1.7.NAtm
Dragi1 Bože, Tvorac najljepšeg Univerzuma Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar-čuvar (1stime) Traži pomoć u 
zaštiti staništa
Obećanja da će zagađivače pozivati   na odgovornost. 
Obećanja da će se uskladiti sa staništima
Traži da zagađivači budu kažnjeni sada iu Zagrobnom 
životu za slavu1 Božei dobro čovečanstva
Ova molitva se koristi na Dan staništa! Ili kada je potrebno.

Obaveza 7
Koristite Law Giver Manifest širite svoju poruku.
Zamijenite sve druge vjerske publikacije sa aManifest davaoca zakona 
Odbacite zastarjele publikacije ekološki prihvatljive.Usitnite zastarjele 
publikacije, potopite u vodu, kada je kašasta hrana na farmi crva.
Prelistajte,LGM.Kada vidite zanimljiv naslov pročitajte.Zatim pročitajte 
duboko. Ponovo pročitajte, shvatite, primijenite i živite !!!Bitni su duh i 
razumijevanje poruke. Ne značenje pojedinačne riječi ili strukture 
rečenice. Razumijevanje duha i svrhe misli pomoći će u implementaciji 
poruke.
1 Božeželi da se svakom čovjeku pruži prilika da čita i proučava 'LGM
'.Oni koji ne znaju da čitaju neka im pročitaju.Nema izuzetaka.Svaki 
staratelj ima dužnost ovdje.1 Božegleda.
Custodian GuardiankoristitiManifest davaoca zakona 
kao vodič za bogosluženje, život i rad.Oni se svakodnevno 
mole i sa uvjerenjem govoreDaily Prayer.
Pristalicepridružiti se organizacijama(komercijalni, slobodno vrijeme, 
zajednica, obrazovni, politički, profesionalni, trgovinski...)kako bi mogli 
uticati na njihov rad, uskladiti ih saManifest davaoca zakona.
Pristaliceposjetite skup.Oni potiču druge da posjete Skup.Oni započinju 
novo okupljanje pronalazeći najmanje 7 ljudi, a zatim se okupljaju i to je 
okupljanje(pogledajte 1 VJERA, započnite okupljanje).
Pristaliceohrabriti druge da se preobrate.Oni pomažu u razumijevanju 
'Manifesta davaoca zakona.Za podršku koriste 'Molitvu izazova'.
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ChallengeMolitva 1 Bog čeka da čuje od vas!
Dragi1 BožeStvoritelj najljepšeg Univerzuma Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar-čuvar(1stime) Zahtijeva pomoć 
u preobraćenju neukog nevjernika Pomozite nevjerniku 
da dobije1 Faith
Hvala vam na ovom iskustvu sudjelovanja u izazovu koji 
nastojim napraviti više izazova
Za slavu1 Božei dobro čovečanstva
Ova dova se koristi kada se suoči sa neukim nevjernikom!

Obaveza 8
Izbjegnite i očistite zagađenje..
Najveći izazov za preživljavanje ljudi je zagađenje. Našnačin života i 
aktivnosti najveći su zagađivač.To utiče na klimu, eko lanac, životnu 
sredinu, lanac ishrane, kvalitet života, vremenske prilike, divlje životinje.. 
Moramo se promijeniti! Ili neka nas zagađenje učini bolesnima, 
bolesnijima i na kraju...
Glavni uzrok zagađenja su ljudi koji pale stvari.

Počinje pušenjem.Nastavlja se spaljivanjem(ugalj, balega, gas, nafta, 
drvo,.)kuhati(Roštilj, kućni, komercijalni). Spali(ugalj, gas, nafta, 
uranijum)za proizvodnju 'prljave energije'. Spali(nafta, gas, ugalj, 
uranijum)za prevoz robe i ljudi(pojedinačno, masovno). Izbjegavajte 
paljenje! Zatvori(zapaljeni objekti i mine)svih izvora zapaljenog 
materijala. Uništite raspoložive zalihe ekološki prihvatljivo. Kršenje: 
pojedinci,GOSPOĐAR3, entiteti,GOSPOĐAR7.

vidi Green Con-
cept!

Upozorenje !!!Porodice starateljskih staratelja ne smiju živjeti bliže od 70 km od 
objekata za spaljivanje uglja, plina, nafte, uranijuma.Kako biste izbjegli veći rizik od
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rak, pobačaj, prerano starenje, respiratorne bolesti, mrtvorođenost,...
Drugi veliki uzrok zagađenja su otrovi i toksini koji ulaze u lanac vode
(bare, jezera, potoci, rijeke, podzemni rezervoari, podzemne vode, mora, 
okeani).Poljoprivreda(đubriva, herbicidi, pesticidi..), Zgrada(otpadni 
toksin prodire u tlo..), Proizvodnja(toksičnog otpada..), Čišćenje(fosfati..), 
kozmetika(Arsen kadmijum, olovo, živa..), rudarstvo(cijanid, natrijum 
hidroksid, fraking, sumporna kiselina), Farmaceutika(životinje, ljudske 
droge, otpad).Izbjegavajte upotrebu otrova, toksina. Zatvorite sve izvore 
otrova, toksina. Uništite raspoložive zalihe ekološki prihvatljivo. Kršenje: 
pojedinci,GOSPOĐAR3, entiteti,GOSPOĐAR7.
U sjevernom Pacifiku SAD i u saradnji s 
Japanom stvaraju vještačko ostrvo 'Zagađenje 
plastikom 1'. Ostrvo koje se širi(trenutna 
veličina: Grenlanda)sastoji se uglavnom od 
plastike.Pošto je apsorbirao morski život, 
ptice su ušle u lanac ishrane mora.
Konzumiranje morskih plodova iz ovog zagađenog područja ulazi u 
ljudsku probavu. Zatim ulazi u tjelesni krvotok zagađujući cijelo tijelo što 
dovodi do bijede, patnje.SAD i Japan će počistiti nered, odmah! Staratelj 
ne smije jesti plodove mora (losos, suši..)sa severnog Pacifika.

Izbjegavajte proizvodnju nerazgradive ambalaže i 
proizvoda.Hrana i piće u plastičnim posudama završavaju. 
Plastična posteljina, odjeća, obuća(vještačka vlakna)je loše 
za vašu kožu.Završna proizvodnja plastičnih proizvoda i 
vlakana.

Loše vijesti!Plastika je sada uobičajena u ljudskoj krvi, plućima, organima..! Hoće li 
plastika značiti sporu bolesnu agoniju..

Posao(parazitski, grabežljivi)vidio priliku za iskorištavanje drugih, profiterstvo. 
Profiteri su željeli više slobodnog vremena, kao i sindikati. Slobodne aktivnosti 
uzrokuju mnogo smeća, zagađenja, povreda, zdravstvenih rizika, ugrožavaju druge 
vrste. Većina aktivnosti u slobodno vrijeme je vandalizam prema okolišu.Beskorisne 
aktivnosti u slobodno vrijeme zamjenjuju se volontiranjem u vrijednim društvenim 
aktivnostima koje unapređuju ljudsku sudbinu!
Putovanja, Turizamse razvila u pretnju. Brodovi za krstarenje iskrcavaju turiste koji se 
roje poput insekata(žohari)preko luka i lokalnog staništa.Oni ometaju lokalni način 
života, povećavaju troškove života za lokalno stanovništvo. Napravite planine otpada.
Ova zabava besposlenih se završava! To se također odnosi na zračni, autobuski, 
željeznički turizam.
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Zabava za publiku završila!

Zabava za publiku stvara mnogo 'đubreta'!Savjetima ponestaje 
površina za deponije.Kraj planine od, 'Smeće!

Za zabavu publike potrebni su prostori!Savjeti ostavljaju velike površine na 
stranu i upadaju u velike dugove gradeći ogromne prostore. Akumuliraju se 
ogromni troškovi za rad i održavanje. Lokacije se ne koriste 90% vremena.Nema 
više novih mjesta! Postojeći su srušeni!
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Za zabavu publike potrebna su ogromna ulaganja u javni, domaći 
prevoz i parking!Nema mjesta, troškovi infrastrukture su manji.Eliminiše 
put i parking 'Haos'!

Zabava za publiku donosi globalnu zabavu: Olimpijske 
igre(para, ljeto, zima), Svjetske turneje (bendovi,...), 
Fudbal(svjetsko prvenstvo), Gran Prix, F1(motocikli, 
motorni automobili).

Zabava za publiku stvara velike gužve.Velika gužva je nestabilna, često 
izbijaju tuče, moguća je histerija, stampedo... Velika gužva je prijetnja 
sebi i zajednici. Velike gužve su magnet za sve vrste ovisnika i njihove 
dobavljače. Velike gužve trebaju mnogo skupog osiguranja.Završetak 
zabave za veliku publiku!

Prestanite zagađivati   kaznite zagađivače!Survive !!!
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Obaveza 9
Zaštitite životinje od okrutnosti i izumiranja!
1 Božeželi da uživamo, poštujemo životinje.Treba pokazati poštovanje prema 
životinjama.Od radosti unose u naše živote kao kućni ljubimci ili u divljini. Kao 
pratilac na poslu(pas vodič, tovarna životinja, ovčarski pas..). Kao dobavljač 
ćebadi, odjeće, obuće, podnih obloga.. Kao dobavljač hrane (piće, hrana).

Animal'sMolitva 1 Bog čeka da čuje od vas!
Dragi1 Bože, Stvoritelj najljepšeg svemira Vaš 
najskromniji vjerni čuvar(1stime) Hvala vam na 
blagoslovu životinja
Koji nam pružaju zadovoljstvo, druženje i izdržavanje! 
Ja ću ih poštovati i štititi od okrutnosti
Kaznit ću svakoga ko je okrutan prema životinjama 
u slavu1 Božei dobro čovečanstva
Ova molitva se koristi kada je potrebno!

1 Božeočekuje da čovječanstvo bude čuvar svih životinja.Čovjeku je dat 
superioran intelekt(Hvala 1Bože)životinjama treba da budu čuvari 
životinjskog sveta.Okrutnostživotinjama je zločin koji se goni! Svaki 
put kada je vrsta izumrla, čovječanstvo je propalo.
Okrutnost prema životinjama je uvredljiva1 Božekrivično djelo koje treba procesuirati.
Kućište baterija, zanemarivanje, lov na safariju, trke životinja, insceniranje borbi 
životinja, testiranje proizvoda, postupci na životinjama, mučenje...Svaka osoba, klub ili 
organizacija koja sponzorira ili pomaže okrutnost prema životinjama(Arena za borbu s 
bikovima, Cirkus, Oval za trke hrtova, Trkačka staza, Staza za jurnjavu Steeple, Staza za 
kasanje, Zoološki vrt..)su procesuiraniGOSPOĐAR4za svaku životinju i zatvoreno.
Sanctuary's su podržani!

Životinjske borbe(Medvjed, Bik, Pijetao, Pas,...)Kraj.Vlasnik životinje, trener i 
promoter su u kavezu,GOSPOĐAR4. Lokacije su porušene.
Kućište baterije je porušeno.Zamijenjeno sa 'Free-range'.
Završava se cirkuska zabava sa životinjama.Životinje su zamijenjene ljudima.
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Život Prevoz životinja duži od 30 km završava.Koristi se prenosivi abetor.
Trkaće životinje završavaju.Trkalište je zatvoreno, srušeno.Vlasnik trkaćih životinja, 
trener, operater na trkačkom mjestu dobiti,GOSPOĐAR4.
Ubijanje uzbuđenja(Safari lov, Kraljevski lov, ostali lovovi)životinja završava. 
Promoter, Lovci se gone,GOSPOĐAR4za svaku životinju.Samo rendžeri mogu 
ubijati životinje.
Zabava životinja u tematskom parku završava.Zamijenjeno igrama, vožnjama,...

Zoološki vrtovi su zatvoreni.Zamijenjeno je rezervatima za divlje životinje u kojima se nalaze samo 
lokalne vrste.Svaki Shire ima rezervat za divlje životinje(s).

Sanctuary
Shire Sanctuary štiti lokalno 'stanište'.To je eko sistem, 
kamene i pješčane formacije, vegetacija, divlji svijet.
Postanite rendžer volontera Shire Sanctuaries. 1 Bože
gleda.
Svaka Shire Oasis ima Utočište.Više Shire Oasis može stvoriti hodnik 
utočišta.Pokrajinska vlada pomaže oko koridora Svetišta.

Ribolov
Pecanje služi jednoj potrebi, prikupljanju hrane i 
uočenoj potrebi za uzbuđenjem(sport).Pecarenje 
za hranu podržava Custodian Guardian. Pecanje 
za uzbuđenje(sport)nije.

RibolovMolitva 1 Bog čeka da čuje od vas!
Dragi1 Bože, Stvoritelj najljepšeg svemira Vaš 
najskromniji vjerni čuvar (1stime) Hvala na blagoslovu 
ribolova
Dobro je za dušu i dobro za stomak! Neću previše 
pecati niti dozvoliti prekomjeran ribolov
Kaznit ću lovce na uzbuđenje i njegove promotere 
za slavu1 Božei dobro čovečanstva
Ova molitva se koristi kada je potrebno!

Pecarenje je pod nadzorom vlade kako bi se izbjegao pretjerani ribolov.Ograničenja veličine 
vrijede za određene vrste.Ribe ispod određene veličine su puštene(zakon).

Hvatanjem i transportom ribe mamac može se širiti šteta
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organizme između ekosistema, ugrožavajući ih.Premještanje ribe s 
jedne lokacije na drugu može uzrokovati unošenje stranih riba u 
ekosistem.Provjerite lokalne propise.

Korištenje živog mamca je okrutno. Ne radi to!

Pohlepni farmeri, rančeri zalivaju zemlju.Rezultat, prekomjerna ispaša. Rezultat, 
dezertifikacija(loše vrijeme ubrzava stvari). Rezultat okrutnosti prema životnim 
zalihama.Ovo se završava! Pohlepni farmeri, rančeri gube svoju zemlju bez 
naknade. Oni su procesuirani,GOSPOĐAR4za svaku životinju.

Prekinite okrutnost prema svim 1 Božijim 

stvorenjima. Obaveza 10
Zauzmite se za nepravedno napadnute, obespravljene, slabe i potrebite!
Pojedinci, zajednice imaju moralnu obavezu, građansku dužnost da se 
bore za nepravedno napadnute, obespravljene, slabe i potrebite.
Moralno jak(on, ona)imaju obavezu pomoći emocionalno, psihički, fizički 
ugroženima.Custodian Guardian pokazuje snažno vodstvo. Zajednice 
koje ne ispunjavaju svoje moralne obaveze i građanske dužnosti. Ne 
zaslužujete da preživite!
Nepošteni napadi mogu biti rezultat:arogancija, prevara, elitizam, pohlepa, 
ljubomora, neznanje, nepravda, nerazumijevanje, pritisak vršnjaka, krivokletstvo, 
ponos, osveta, društveni status, aparthejd bogatstva,...Ovo nije odbrana za 
nepravednost.Nepravednost je ispravljena.Inicijator(i)nepravednosti je(su) smatrao 
odgovornim(kompenzacija, rehabilitacija).
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Ljudi su u nepovoljnom položaju zbog svog stava, ponašanja, izgleda, 
lakovjernosti, društvenog statusa,...Pojedinci i zajednica su dužni pomoći 
ovim nesretnicima. Ovo ne znači davanje ruku.Ali ispravljanje uslova koji su 
uzrok i posledica toga da ostanete u nepovoljnom položaju. Ljudi imaju 
sopstveni interes da prevaziđu svoju situaciju.
Slabi su veliki izazov koji se lako previde, zaborave.
Slabiji mogu izgledati patetični. Frustrirajuće pomoći.
Ipak im je potrebna pomoć.

DnevnoMolitva 1 Bog čeka da čuje od vas!
Dragi1 Bože, Kreator najljepšeg Univerzuma Pomozi 
mi da budem čist, suosjećajan i skroman Koristeći7
Scrolls kao vodič:
Ja ću zaštititi vaše kreacije i kazniti zlo.
Zauzmite se za nepravedno napadnute, obespravljene, slabe i potrebite 
Nahranite gladne, sklonite beskućnike i utješite bolesne
Proglasite: 1 Bog, 1 vjera 1 crkva, Univerzum Čuvari Čuvari 
Hvala vam za danas
Vaš najskromniji vjerni čuvar-staratelj (1stime) Za slavu 1 
BOGA i dobra čovječanstva
Ova molitva se koristi svakodnevno, samostalno ili u grupi na bilo kojem 
mjestu. Recitirano na skupu čuvara čuvara!

Što zajednica postaje korumpiranija, nemoralnija, 
sebičnija.Što ova zajednica ima više potrebiti. Oni su 
potrebni jer zajednicabogatstvo se ne dijeli jednako.Da bi 
se ovo prevazišlo, svi učesnici 'lanca zla' smatraju se 
odgovornim, oduzima im se imovina,GOSPOĐAR6.

Biti bogat i bogat je sramota zločinGOSPOĐAR6.

1 Božene voli:bahatost, nepravda, pompa, bogatstvo, 
taština, nasilje, rasipanje, bogatstvo, to nije za raj.
1 Božene može se podmititi ni kupiti !!!

Obaveza 11
Nahrani gladne, skloni beskućnike i utješi bolesne!
Lokalna dobrostojeća zajednica ima beskućnike(spava u kontejnerima za smeće
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) nedovoljno uhranjeni(jede smeće)boreći se 
(maltretirani, maltretirani i uhodeni od strane 
uterivača dugova)ljudi.

Mnogi njeni ljudi ostaju bez potrepština za 
svakodnevni život(hrana za jelo, čista voda, pristojna 
odjeća, udobno sklonište).Ovi potrebiti ljudi žive u 
bedi, što često dovodi do zloupotrebe supstanci
(pušenje, alkohol, prostitucija, supstance koje menjaju 
um).Njima treba pomoć, vaša zajednica,..
Ovo je sebična zajednica koja živi u lancu zla' prekršivši svoju 
dužnost ljudske pristojnosti.Je li ovo vaša zajednica? Ako je tako, 
vaša je dužnost da promijenite stvari. Propust da se to učini je 
nemoralno je zlo je anti1 Bože.Zlo je imovina ogoljena, zatvorena 
u kavez,GOSPOĐAR6

Zajednica koja dozvoljava Roditeljima(loš, nesposoban)u 
2 spratne zgrade, 2 posla 2 auta šalju svoju djecu u školu 
bez doručka i sendviča.To je zajednica koja ne zaslužuje 
opstanak.Ima li vaša zajednica gladnih, stidite se i 
nahranite ih.1 Božegleda!

Hvala tiMolitva 1 Bog čeka da čuje od vas!
Dragi1 Bože, Kreator najljepšeg Univerzuma Hvala što 
ste me svojom najnovijom porukom opskrbili dnevnim 
pićem i hranom Living
Trudim se da zaslužujem hranu svaki dan
Neka budem pošteđen mučne žeđi i umrtvljenih bolova gladi
Vaš najskromniji vjerni čuvar staratelj (1stime) Za slavu1 
Božei dobro čovečanstva
Koristite ovu molitvu prije svakog hranjenja.

Da li javna zdravstvena ustanova odbija bolesne ljude jer nemaju 
zdravstvenu zaštitu.Svi(ne rehabilitatori)ima1 Božedato pravo na 
besplatnu bezuslovnu zdravstvenu zaštitu.Uskraćivanje besplatne 
zdravstvene zaštite je zločin,GOSPOĐAR6+labave profesionalne 
akreditacije. Klonite se i sramite se svakog parazitskog lekara koji profitira.

Besplatna zdravstvena zaštita a1 Božedato pravo!
Zajednica koja ima prazne domove.Ne bi trebao imati beskućnike. Ima
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vaša zajednica prazni domovi i beskućnici.Preseliti beskućnike u prazan dom.
Kraj ulaganja Nekretnine. Prekinite parazitske grabežljive profiterske 
posjednike. Neka budu odgovorni,GOSPOĐAR6
U Okrugu Custodian Guardian 
nema beskućnika. Svi beskućnici 
se prebacuju u stambeni prostor 
Shire Cluster. The'Shire'odmah 
oblači beskućnikewmw x1. Služba 
za hitne slučajeve pokrajinske 
zajednice(CE)šalje evaluatora koji 
odlučuje da li se beskućnici mogu 
integrirati u zajednicu. Neki 
beskućnici možda neće

Melbourne

biti u stanju da se integrišemo.Šire se brine o njima. Niko ne ostaje da leži u 
oluku, dehidrira, smrzava se, gladuje, muče, napadaju, uriniraju psi,... 
Pokrajinska i Šire vlada koje ne ispunjavaju svoju dužnost brige prema svojim 
građanima. su zamijenjeni, dobiti,GOSPOĐAR7
Skrbnik staratelj vjeruje da svaki(ne rehabilitatori)član zajednice ima a1 
Božedato pravo na:jestiva hrana, čista voda, pristojna odjeća i sigurno 
udobno sklonište.

Zamijenite sebičnu zajednicu jednakošću i harmonijom
Obaveza 12
Protestirajte nepravdu, amoralnost i ekološki vandalizam!
Sticanje prednosti nad drugima akumulira ogromne 
količine materijalnih stvari, uticaja i moći. To dovodi 
do neravnomjerne raspodjele bogatstva(bogatstvo-
aparthejd).Bogatstvo stvara želju da imate više i 
zaštitite ono što imate. Da bi to uradila bogata 
pokvarena pravda. Zakoni se mijenjajud(Zakon o 
korupciji)kako bi poboljšali i zaštitili svoju 'sebičnost'.
To dovodi do nepravde. Ovi ljudi(članovi lanca zla)su 
također glavni uzrok 'amoralnosti' i 'ekološkog 
vandalizma'.
Korumpirane zakonske nepravde:Diplomatski imunitet, Dvostruka 
opasnost, Pregovaranje o krivici, Imunitet, Zastarelost, Privilegija,...Zakon o 
korupciji je ukinut(ponovno izricanje kazne)! Opoziv je zastario na 0.1.1.1 
(01.01.2004.).Krivi se procesuiraju.
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Dječije nepravde:premlaćivanje, prosjačenje, zabavljač, 
zlostavljanje, rad, pedofilija, prostitucija, vojnici, bombaš 
samoubica...Dijete nanosi nepravdu najgori oblik nepravde 
u zajednici, neuspjeh! Kraj dječje nepravde.
Ženske nepravde:nasilje u porodici, razlika u plaćama, 

silovanje, vjersko, seksualno uznemiravanje, prostitucija, 
ropstvo..Žene Nepravde, neuspjeh zajednice treba 
riješiti! Kraj nepravde žena.
Nepravde u zajednici:Maltretiranje, elitizam, pohlepa, 
profiterstvo, aparthejd bogatstva, nasljedna tiranija... 
Nepravde u zajednici se moraju rješavati!
Loše zakonske nepravde:Freehold, Privatizacija komunalnih 
preduzeća, Autorska prava i Patenti(intelektualno vlasništvo), 
hedžing, donacije koje se odbijaju od poreza, krediti, kockanje... 
Loš zakon je opozvan(ponovno izricanje presude)! Opoziv je 
zastario na 0.1.1.1(01.01.2004.).Krivi se procesuiraju.

Vjerske nepravde:Obrezivanje(On, ona sakaćenje), celibat, oprost, 
zlostavljanje, privilegije, pedofilija, žrtvovanje, diskriminacija žena..
Prokleti i kloniti se vjerskih nepravdi. Postanite Custodian Guardian! 
Držite sveštenstvo odgovornim. postoji samo:
1 Bog 1 Vjera 1 Crkva(Univerzum Custodian Guardians)
Pravda je 'osnovna' ljudska potreba.Pravda je neophodna 
da bi zajednica funkcionirala, opstala(vidi 7 provincija). 
Pravda uspostavlja Istinu, ispravlja u Pravdi. Pravda nema 
porotu. Ima obavezno izricanje kazne, rehabilitaciju, 
obeštećenje.
Nepravde u upravljanju:Ubistvo, korupcija, elitizam, vandalizam u okolini, 
pogubljenje, invazija, zagađivanje, mučenje, aparthejd bogatstva, tiranija,.. 
Zamijenite tiraniju(nasljedni, politički)sa višestrukim izborom 1stmimo 
funkcije slobodno izabranog odbora za upravljanje.Tužiti tiraniju:GOSPOĐA
R7Vladavina koja stvara nepravde je Zlo je zamijenjeno, procesuirano:
GOSPOĐAR7.
Svaka osoba ima moralnu, građansku dužnost da okonča nepravdu.Pozivajte ljude 
na odgovornost koji su uzrok i posljedica nepravde,GOSPOĐAR6-R7

Nulta tolerancija na nepravdu!
Mnogi u zajednici podržavaju Amoralnost.Ovo se završava. Religiozni
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filozofije se odbacuju radi bavljenja, konzumerizam i aktivnosti u 
slobodno vrijeme.Moral je zamijenjen težnjom za samozadovoljstvom
(prigrli nečiju tamnu zlu stranu). Ovo nije prihvatljivo! Ovi ljudi su 
odgovorni.
Ljudi gube previše slobodnog vremena. Ovo se završava.
Previše slobodnog vremena je uzrok i posljedica previše 
nepotrebnog, smeća. Previše, smeće. Previše, zagađenje.
Previše turizma. Previše dosade. Previše zavisnosti. Previše 
igranja ili gledanja igrica.Nema dovoljno radne etike i duha 
zajednice.
Previše slobodnog vremena, zamjenjuje se(wmw, volontiranje).1 Božepostavite 
primjer radi 5 dana 6. dana ocijenite svoje postignuće, dovršite sve nedovršene 
poslove i planirajte rad narednih sedmica. Nakon posla slobodno vrijeme se koristi za 
volontiranje.Na dan7odmorite uživajte u životu, zabavite se, proslavite,prisustvovati 
skupu. Nema okupljanja u blizini, započnite 1.

Težnja ka samozadovoljstvu slobodnog vremena.Dijeli 
zajednicu na one koji imaju previše i one koji nemaju 
dovoljno(Aparthejd bogatstva).Smanjite amoralnost, 
slobodno vrijeme, konzumerizam, rasipanje i prihvatite:
1 Bog 1 Vjera 1 CrkvaUCG
Environmental Vandalism(Eko terorizam)da li pojedinci i organizacije 
pokazuju nepoštovanje1 Božijikreacije.Pokažite nepoštovanje Anti1 
BožeEkološki vandali:GOSPOĐAR7.
Vandalizam u životnoj sredini ugrožava 'eko-sistem' njegovu vegetaciju, 
njegova stvorenja, naš lanac ishrane.To je glavni uzrokGlobalno 
zagrijavanje.Uzrok novogglobalne bolesti. Prijetnja kvaliteti života.
Vađenje uglja, transport uglja. Otvoreni transport uglja 
zagađuje vazduh.Ljudi i životinje udišu sitnu ugljenu 
prašinu od čega se razbole. Veš je kontaminiran što dovodi 
do poremećaja kože. Zemljište, usevi, vegetacija su 
zagađeni, neprikladni za ishranu ljudi ili životinja.
Otvorene vode(potoci, brane, jezera, bare, potoci, kiša, rezervoari, rijeke, snijeg)su 
zagađeni što ih čini neprikladnim za piće za ljude i životinje. Otvoreni transport uglja 
završava. Operateri, podizvođači, vozači su krivično gonjeni,GOSPOĐAR7+platiti 
medicinske, veterinarske račune, očistiti. Korumpirana kriminalna Vlada koja je 
dozvolila da se svi njeni članovi smjenjuju u kaveze,GOSPOĐAR7.

Vandalizam u životnoj sredini su ljudi koji žive u velikim kućama.Ljudi 
koji imaju beskorisne bašte, bazene, teniske terene... Ljudi
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imaju lovacke kolibe, kolibe na plazi...Ovo je zamijenjeno CG Shire 
planiranjem.

Svrha planiranja Shirea je korištenje zemljišta kako bi najviše koristilo lokalnoj 
zajednici i staništu. Od suštinske je važnosti da se zajednica i stanište usklade.
Sva plodna zemlja se koristi za uzgoj hrane ili rančiranje, osiguravajući da se 
osiguraju neka utočišta za autohtonu vegetaciju, autohtona stvorenja.Neplodno 
zemljište se koristi za kućnu i vandomaćinsku gradnju. Postojeći objekti na 
plodnom zemljištu se ruše i recikliraju na neplodnom zemljištu. Vile sa vrtovima, 
stanovima, gradskim kućama, penthausima, kućama za odmor, penzionerskim 
selima zamjenjuju se kućama klastera Shire na neplodnom zemljištu.

Environmental Vandalismzločin,GOSPOĐAR7

Obaveza 13
Radite nagrađeni posao, bez bezveze!

1 Božeželi da radiš!Zajednica želi da radite! Tvoji roditelji žele da radiš!
Ti želiš(imati)raditi.1 Bože's dizajn je da ljudi budu aktivni, korisni. 
Nemojte razočarati1 Bože.
Ljudi se žele osjećati korisnima.Najbolji način da se to postigne je rad.
Za rad se očekuje nagrada. Volonteri očekuju zahvalnost, priznanje. 
Domaći očekuju zahvalnost podrške naklonosti.
Nagrada je 3 načina.Plata, zadovoljstvo, hrana za dušu.Plaća staratelja 
zasniva se na 'sedmična minimalna plata'(wmw)i multipl.Payscale 
počinje sa awmw x1(minimum)towmw x7(maksimum):
wmw x1
wmw x2
wmw x3
wmw x4

nekvalifikovani, šegrt
skilled, trgovac
Senior Tradesman
Supervizor

wmw x5
wmw x6
wmw x7

Vođa
Menadžer

administrira-
trator

'wmw' svake godine utvrđuje Vlada.wmwmože ostati na istom nivou, ili porasti 
ili opasti u zavisnosti od ekonomskih uslova.
Da bi se odredile plate i uslovi, oni su standardizovani.Za najbolje 
ekonomsko upravljanje svi su plaćenici.Bilješka !Privatno vlasništvo, država

27 1 Svitak vjere 2 LGMKako je napisano tako će i biti18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Bog 1 Vjera 1 CrkvaUniverzum Custodian Guardians
www.universecustodianguardians.org

vlasništvo su ukinute, zamijenjene saCRON(Community Run Owned 
nije za profit). Sindikati su odjavljeni. Vlada svake godine utvrđuje 
plate i uslove.
Uslovi rada:Radno mesto treba da bude zdravo i 
bezbedno sa zaštitnom opremom i obućom po potrebi. 
Pritiskati ljude da rade više posla za kraće vrijeme je 
nesigurno, nezdravo i smanjuje kvalitetu.Pauza je svaka 3 
sata*. Ukupan broj radnih sati dnevno ne smije biti
10 sati*.*CG 21 h Klock NAtm se primjenjuje.

Zadovoljstvo poslom(Js)je stanje uma.Ako osoba radi, jer mora. 
Oni moraju stvoriti vlastito zadovoljstvo poslom.Ako se dovoljno 
potrudite, možete pronaći 'J' u dosadnom, svakodnevnom poslu 
koji se ponavlja.
Radnici koji ne mogu da nađu puno ili skraćeno radno vrijeme.Korisno su 
zaposleni od strane'Shire'onwmw x1. Eliminiše nezaposlene!
Loafing biti lijen.Nepoželjan, sebičan. Ne činiti svoj dio 
kod kuće, u školi ili na poslu je loše. Kućni, obrazovni 
rad ne treba dozvoliti da lutanje postane norma. Loaferi 
su odgovorni. Ponavljači imaju beneficije, privilegije su 
im oduzete i osramoćeni.

Posao > Volonter > Dan zabave 
Obaveza 14
Budi dobar! Punish Evil!
Biti dobar ne znači biti svetac ili savršen.Bilješka!Ne postoji 
savršenstvo u fizičkom univerzumu.To se odnosi i na ljude.
Postoji 6 faza dobra i zla.
Najbolji > Pokušaji > Pokajte se > Pogrešni > Loši > Zli.
Svaki staratelj nastoji da živi unutar faza 1-3.
Najbolji!Osoba se trudi da bude najbolja što može.Custodian guardian! 
Pokušavam!Osoba s malo mana pokušava da se poboljša.Dobra osoba!
Pokajte se!Osoba s nedostatkom, kaje se i pokušava da se poboljša.Prosečna 
osoba! Osoba je napravila greške. Razočarali su mene, porodicu, zajednicu. Oni 
se kaju i ispravljaju stvari najbolje što mogu. Ja, porodica, zajednica treba da im 
damo drugu šansu.
Nedostatak!Osoba sa manom, ne menja se.Briga zajednice! A
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osoba je napravila greške. Razočarali su mene, porodicu, zajednicu. Nije ih 
briga.Porodica, zajednica pozivaju ovu osobu na odgovornost. Ova osoba će 
vjerovatno postati bezakona, optužena,GOSPOĐAR1,R2.
Loše!Loša osoba, bezakonik, kriminalac,..Prijetnja zajednice! Osoba 
bezakonog stava koja čini zločine. Prijetnja porodici i zajednici.Ova 
loša osoba odgovara:GOSPOĐAR2-R4.
Zlo!Ova osoba vidi bezakonje kao normalno, a zločin kao 
poziv. Zla, gnusna prijetnja zajednice!Ovo zlo se 
naplaćuje:GOSPOĐAR4-R7.
Postoji faza 7: 'Čisto'!To se odnosi samo na Dušu.Kada Duša postane 
besmrtna Anđeo. Duša je tada 'Čisto'!
Čovečanstvo je izgubilo svoj put.anti-1 Bože, amoral, kriminal, nemoral, 
bezakonje, profiterstvo, zagađivanje, nasilje su nova normala. 
Odgovornost i posljedice se primjenjuju na fazu u novoj normalnosti za 
čovječanstvo. Biti u 'harmoniji sa samim sobom, svojom okolinom, 
fizičkim Univerzumom i1 Bože'!!!
1 Božetestira čovječanstvo u vezi sa držanjem zla odgovornim, 
zatvaranjem u kavez.Ako čovječanstvo ne uspije u primjeni 
'Odgovornosti', 'Obavezne kazne' i 'Rehabilitacije'.Ljut1 Božepozivaće zlo 
čovječanstvo na odgovornost. Ne želite da se ljutite1 Bože!
1000 godina Zla se bliži kraju.Sa ili bez učešća ljudi.Custodian Guardian 
vjeruje da čovječanstvo treba implementirati 'Odgovornost', 
'Obavezno izricanje kazne', 'Rehabilitaciju', zatvaranje Zla!
Odgovornost skrbnika:Nulta tolerancija, bez loših zakona, bez korumpiranih 
zakona o popustima, bez porote, obavezne kazne, rehabilitacija
(obrazovanje, kavez, kompenzacija).Implementacija, 'LGM'.

Budi dobarKazniti zlo!!!!!
Obaveza 15
Budite pravedni i odajte zasluženo poštovanje!

Custodian Guardian podržava pravedno i demokratsko društvo.To je zasnovano na onome što 
je moralno ispravno, pošteno i napisano u 'Manifestu davaoca zakona' ili se ponaša u skladu s 
njim.

Pravedna osoba svakom pojedincu i stvorenju daje ono što im pripada.Ako je 
poštovanje opravdano, pravedna osoba će odati dužno poštovanje.Pravedna osoba 
traži posljedice odgovornosti u slučaju pogrešnog postupanja.
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Pravda počinje sa pojedinačnim "Vi"!Morate biti 'Samo'.Biti pravedan 
je temelj iz kojeg se uzdiže 'Pravda'.
Biti pravedan i dobiti pravdu je idealno.Realnost je da postoje nepravedni ljudi 
koji stvaraju nepravdu.Svaki pojedinac ima moralno i građansko(javno)
dužnost otklanjanja nepravde.
Pravo se grupiše i uspostavlja 'Upravu'.Upravljanje se sastoji(obavezno)
višestruko izabranog i ravnopravnog 'komiteta'. 1 osoba i/ili nasljedno
(monarhija)Vladavina je tiranija.Tirani se uklanjaju, procesuiraju,
GOSPOĐAR7.
Poštovanje se može zaslužiti.Po pojedincima, grupama, organizacijama,...
Zaslužni su moralna snaga i pravednost:sposobnosti, postignuća, postupci, 
ljubaznost, uvažavanje, pažnja, uljudnost, ljubaznost, promišljenost, nasumični 
činovi ljubaznosti, kvalitete...
Poštovanje je pokazivanje divljenja vrlini i/ili dostignućima.Možda će biti potrebno 
vrijeme i trud da postanete svjesni dobrih kvaliteta.Kada budete svjesni, gdje je to 
prikladno, da poštujete te kvalitete zasluženim poštovanjem.

Poštovanje se takođe može pokazati prema osećanjima, željama, pravima...
Ova vrsta poštovanja se ne daje automatski. Pokazivanje obzirnosti, popusti, 
pažnja... mora izdržati test moralne snage i pravednosti. Tek tada može 
postati zasluženo poštovanje.

Obaveza 16
Kremirajte, zatvorite groblja!
Ljudsko tijelo ima početak i kraj.Na njegovom kraju Duša treba biti 
oslobođena. Da bi se osiguralo da je Duša oslobođena i da je 
Zagrobni život moguć. Ljudsko tijelo je kremirano.Ako Duša nije 
oslobođena, ona postoji u limbu kao Duh.
Kremiranjenije potrebno samo za oslobađanje Duše već i iz 
zdravstvenih razloga.Vatra kremacije čisti.Uništavanje opasnih 
bakterija, virusa, ličinki insekata i gljivica koje mogu naseliti tijelo.
Krematorij je ustanova pokrajinske javne službe:Administracija 
(Mrtvozornik, mrtvačnica), End Portal i Garden.Ovdje mrtvi ima 
obdukciju, oproštaj i reciklira se.
Svi preminuli su prevezeni u mrtvačnicu na 
obdukciju.Obdukcijom se utvrđuje uzrok smrti i 
identitet preminulog.Uključuje toksikologiju kako bi 
se utvrdilo da li je tijelo bilo zarazno i   da li je moglo 
zaraziti drugog čovjeka.
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Kanibaliziranje ljudskog tijela prije ili nakon obdukcije je nemoralno je krivično 
djelo.Kanibalizacija je uklanjanje dijelova tijela, tjelesne tekućine, jajašca, sperme.
Kanibalizacija tijela je zločin:GOSPOĐAR7
Kremator priprema informacije o distribuciji tijela i imanja za gledanje.
Svako tijelo je pripremljeno na isti način bez izuzetaka.Nago telo(ljudi 
počinju život goli završavaju život goli)stavlja se u običan kartonski 
kovčeg prekriven anmaslinaplahta u boji na kojoj se vidi samo glava.

Gledaoci se mogu moliti u tišini koristeći aSoul Prayer,Žalostna molitva, ili
Ponovno proživite dobru molitvuiliProživite lošu molitvu. Kremator postavlja 
datum i vrijeme za kremaciju.Zagrobni nered drži starješina iz najbližeg Klana. 
Telo je kremirano.Ožalošćeni dobijaju plakete koje svaki ponese kući.
Sledećeg jutra pepeo se raspršuje po bašti krematorijuma. Pepeo 
od rehabilitatora se odlaže na kompost bašte.
Sahrana na groblju paganski ritual
Grobljanske sahrane su neprihvatljive jer 
rastuća populacija mora korisnije koristiti 
zemljište.Sahrane na groblju mogu stvoriti 
duhove tako što ne puštaju dušu. Pogrebne 
sahrane favorizujuzli elitistahvalisanje:Skup 
kovčeg, skupi nadgrobni spomenik, pompezno 
uređen mauzolej.
Konzervansi u hrani sprečavaju raspadanje tela zaustavljajući ponovnu upotrebu 
grobova.Grobovi podstiču kriminal, pljačku i vandalizam. Zapušteni grobovi 
privlače gamad...Grobovi su otpad zemlje, neprihvatljivo. Rast stanovništva 
podrazumijeva efikasnije korištenje zemljišta.
Nema više novih groblja.Postojeća groblja su zatvorena i raskopana. 
Ostaci se kremiraju i prostiru po vrtu krematorija.Zemljište se koristi 
u druge svrhe.

Kremiranjeje jedina prihvatljiva vrsta sahrane!

Obaveza 17 :
Glasajte na svim izborima!

Glasanje je moralna građanska dužnost.Opstanak zajednice zavisi od 
maksimalne podrške učešća njenih članova. Član Zajednice i svaki 
staratelj staratelj dužni su glasati na svim izborima(politički ili 
nepolitički).Neusklađenost,GOSPOĐAR1
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Ljudi koji ne glasaju podržavaju ljude koji uspostavljaju tiranije.Oni dozvoljavaju 
lobističkim grupama da korumpiraju Upravu.Morate glasati!

Kako glasati
Custodian Guardian glasa na svim izborima na koje ima pravo. 
Ko je kandidat koji se može podržati?
A On ili Ona nije mlađi od 28 ili stariji od 70 
godina. Je ili je bio roditelj.
Je li zaposlenik ili volonter ili penzioner. 
Psihički i fizički sposoban.
Nema univerzitetsko obrazovanje.

Nije završio nijednu rehabilitaciju u kavezu.
Nema seksualne smetnje(isti spol, zbunjeni spol, zlostavljanje djece).
Koristi 'Manifest zakonodavca' kao vodič. Je 
Custodian Guardian
Bilješka !

Pristalice Custodian Guardian, starešine klana mogu nominirati, podržati, 
podržati i IZBJEGATI kandidate na izborima.Custodian Guardian Members
(Zenturion, Praytorian, Proclaimer)može se suprotstaviti kandidatu! 
Nemojte podržavati, predlagati ili podržavati kandidate izvan uprave 1 
Crkve.
Nakon završetka1 Božedate obaveze!Sada ste spremni da zatražite i 
primite1 Božedate privilegije!
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